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1960 Six Cylinder Grill Emblem
Reproduction grill emblem for 1960 Impala, Bel Air, 
Biscayne, Brookwood, Parkwood, and Nomad models 
with 6 cylinder engine. Manufactured to exact factory 
speci� cations replicating the original in every detail. 
Replaces original GM part #3775795.
 CM2075  1960 .....................................   108.99   ea 

1960 283 V8 Grill Emblem
Reproduction grill emblem for 1960 Impala, Bel 
Air, Biscayne, Brookwood, Parkwood, and Nomad 
models with 283 engine. Manufactured to exact factory 
speci� cations replicating the original in every detail. 
Featuring correct colors with a Chevrolet shield logo 
and gold V. Replaces original GM part #3775796.
 CM2076  1960 .....................................   108.99    ea 

1960 348 V8 Grill Emblem
Reproduction grill emblem designed for 1960 Impala, 
Bel Air, Biscayne, Brookwood, Parkwood, and Nomad 
models with 348 engine. Manufactured to exact factory 
speci� cations replicating the original in every detail. 
Featuring correct colors with a Chevrolet Shield logo 
and gold V. Replaces original GM part #3775797.
 CM2077  1960 .....................................   103.99    ea 

1961 Six Cylinder Grill Emblem
Reproduction Bow Tie emblem insert for 1960 
Chevrolet Impala, Bel Air, Biscayne, Brookwood, 
Kingswood, Nomad, and Parkwood 6 cylinder models. 
Manufactured in injection molded acrylic replicating 
the original emblem in design, appearance, authenticity, 
and � tment. Features correct color that are identical 
to the original GM emblem. Will � t and install into 
chrome base (not included). 
 CM2100  1961 ...................................   133.99    ea 

1961 283 V8 Grill Emblem
Reproduction 8 cylinder 283 grill emblem originally 
installed on 1961 full size models.
 CM2101E  1961....................................   108.99    ea 

1964 Chevrolet Grill Emblem
Reproduction Chevrolet script grill emblem for 1964 
Chevrolet Impala, Bel Air, and Biscayne models. 
Manufactured in quality die-cast zinc featuring the 
correct black accents. Features correctly drilled holes 
for application to the grill 
 200041A  1964 ......................................   37.99   ea 

1965 Impala SS Grill Emblem
Reproductions Impala SS grill emblem for the 1965 SS 
Impala. Correctly manufactured to exact speci� cations 
including installation nuts for easy attachment. 
 200042A  1965 ....................................  64.99   ea 

1965 Chevrolet Grill Emblem
Quality reproduction script Chevrolet grill emblem 
for 1965 standard Impala and full size Chevrolet 
models. Includes chrome with black painted accept 
and correctly drilled holes for application to the grill.
 200043A  1965 ....................................  43.99   ea 

1966 Impala SS Grill Emblem
Reproduction Chevrolet Impala SS grill emblem for 
1966 Super Sport models. The Impala SS wording 
is located directly below the Chevrolet script as 
one emblem. 
 200044A  1966 ....................................  53.99   ea 

1966 Standard Grill Emblem
Reproduction grill emblem for 1966 standard models. 
This emblem features the script word Chevrolet with 
a Bow Tie below. 
200045A  1966....................................   48.99   ea 

1967 Impala SS Grill Emblem
Reproduction Impala SS grill emblem designed for the 
1967 models. This emblem features the word Impala 
with the now famous circle SS. Includes the correct 
retainer for easy installation.
 CM2605  1967 .....................................   108.99    ea 

1967-68 SS 427 Grill Emblem
Reproduction SS 427 grill emblem for 1967-68 models. 
This popular emblem features the correct painted 427 
and includes retainers and nuts for installation.
 CM2600  1967 ....................................  108.99    ea 
 CM2700  1968 ....................................  120.99    ea 

Grill EmblemsGrill Emblems

Grill Emblems

CM2600

1961 Grill Emblem Bezel
Reproduction grill emblem bezel and backing plate 
designed for 1961 Chevrolet Impala, Bel Air, Biscayne, 
and full size models. Each bezel is manufactured 
from polished aluminum replicating the original in 
design and � tment. This bezel is designed to house 
the grill emblem. The steel backing plate secures the 
emblem into the bezel and attaches to the vehicle with 
mounting studs. Includes the mounting nuts. Emblem 
not included.
 3779610  1961 bezel only ............   93.99   set 

1961 348 V8 Grill Emblem
Reproduction Bow Tie grill emblem for 1961 Chevrolet 
Impala, Bel Air, Biscayne, Brookwood, Kingswood, 
Nomad, and Parkwood models with 348 engines. 
Manufactured in injection molded acrylic replicating 
the original emblem in design, appearance, authenticity, 
and � tment. Features correct color that are identical 
to the original GM emblem. Will � t and install into 
chrome base (not included).
 CM2102  1961 ....................................   108.99    ea 

CM2076 – installed
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1969 SS Grill Emblem
Reproduction SS grill emblem for 1969 Impala SS 
models. Features correct mounting bracket and includes 
nuts for easy installation.
 CM2850  1969 ......................................   86.99    ea 

Grill and Hood Emblems

1994-96 Impala SS Grill Emblem
Genuine GM replacement grill emblem for 1994-96 
Impala SS models.
 G3931  1994-96 Impala SS.............  73.99   ea 

1969 Grill Emblem
Reproduction blue Bow Tie emblem for 1969 full size 
models. This emblem is manufactured with a correct 
chrome die-cast outer bezel, injection molded blue 
insert, rear die-cast backing plate and a stamped steel 
retaining plate for installation. Features all original 
factory markings on rear of emblem for complete 
authenticity. Includes speed nuts for installation.
3953669 1969.....................................   89.99   ea 

Universal Thread Cutting Nut
Replacement thread cutting palnuts used on various GM 
vehicles. Hex head or Hex washer head zinc-plated. 
Mastic sealer washers sold separately.

10 Piece Sets
Hex Head
A3400K 1/8" stud size 1/4" Hex ...........  3.99   set 
A3401K 1/8" stud size 5/16" Hex .........  3.99   set 
Hex Washer Head
A8855K 3/32" stud size ........................  3.99   set 
A2896K 3/16" stud size ........................  3.99   set 
A3405K 1/4" stud size ..........................  3.99   set 
A10733K 5/16" stud size ........................  3.99   set 

A10733K

Universal Barrel Nuts – Push-On
Replacement barrel nuts used on various GM vehicles. 
The barrel nut is a push-on style versus the original 
thread cutting palnut, which will not require the removal 
of body panels for emblem installation. Simply install 
each nut into the sheet metal and push the emblem stud 
into the nut. The nut will secure the emblem to the 
metal without getting behind the fender or body panel.

10 Piece Sets
For 1/8" Emblem Stud
A13964K � ts 11/64" hole – nylon ......  6.99   set 
MM2267K � ts 5/32" hole......................  5.99   set 
11293K � ts 3/16" hole with sealer ...  5.99   set 
5195K � ts 1/4" hole........................  5.99   set 
For 5/32" Emblem Stud
8545K � ts 7/32" hole......................  5.99   set 

5195K

MM2267K

A3400K

1972 Chevrolet Full Size Grill Emblem
Reproduction “CHEVROLET” nameplate grill 
emblem for 1972 Bel Air, Biscayne, Brookwood, 
Impala, and Townsman models. This emblem � ts on 
left side of the front grill. 
6263032 1972 “CHEVROLET” ......   29.99   ea 

1975-76 Caprice “Chevrolet” Grill Emblem
Reproduction “Chevrolet” grill emblem for 1975-76 
Caprice. Manufactured in die-cast metal, chrome-
plated, and � nished with black accent paint, emblem 
is designed to replicate the original factory part for 
an authentic replacement.
342389 1975-76 Caprice .................   59.99   ea 

1958 Eight Cylinder Hood Emblem
Reproduction 1958 eight cylinder hood emblem. For 
restorers who desire replacement of the entire emblem 
assembly, choose our assembly that includes the acrylic 
insert and chrome bezel. If your chrome bezel is in 
good shape, you can buy the acrylic emblem insert 
separately. 
 CM1304  1958 assembly ..............   57.99    ea 
 200046A  1958 insert only ............   27.99   ea 

1959 348 Hood Emblem
Reproduction V-crossed � ags emblem originally 
installed on all 1959 models with a 348 engine.
 CM2028  1959 ...................................  119.99    ea 

1958 Six Cylinder Hood Emblem
Reproduction 1958 six cylinder hood emblem. For 
restorers who desire replacement of the entire emblem 
assembly, choose our assembly that includes the 
acrylic insert and chrome bezel. If your chrome bezel 
is in good shape, you can buy the acrylic emblem 
insert separately.
 200047B  1958 assembly ............   104.99   ea 
 200048A  1958 insert only ..........   41.99   ea 

CM1304

200046A

200047B

1959 V Hood Emblem
Reproduction “V” hood emblem for all 1959 
Chevrolet models equipped with a V8 engine. This 
quality reproduction features a bright chrome � nish 
and includes fasteners.
 CX2033  1959 excludes 348 ........   59.99   ea 

1959 Hood Script
Reproduction Chevrolet hood script for all 1959 
chevrolet models. Quality reproduction features a bright 
chrome � nish just like original.
 CX2034  1959......................................   51.99   ea 

200048A

1958 Hood V Emblem
Reproduction chrome hood V emblem for 1958 full 
size Chevrolet models with a V8 engine.
 CX2089  1958......................................   58.99   ea 

Grill . Hood EmblemsGrill . Hood Emblems
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Hood Emblems

1960-61 Chevrolet Hood Letters
Reproduction highly polished C-H-E-V-R-O-L-E-T hood letter emblems for 1960-61 
Chevrolet Impala, Bel Air, and Biscayne models. Manufactured in die-cast zinc to 
factory speci� cations replicating the original in design, appearance, and � tment. Will 
replace the old, or missing originals exactly. Replaces original GM part #3772326.
 200049A  1960-61 ............................................................................  59.99   set 

1962 Bow Tie Hood Emblem
Reproduction Bow Tie hood emblem. Choose our assembly that includes the acrylic 
insert and chrome bezel. If your chrome bezel is in good shape, you can buy the 
acrylic emblem insert separately. 
 200040A  1962 assembly ........................................................  101.99   ea 
 200050A  1962 acrylic insert only ..........................................  41.99   ea 

1963 Bow Tie Hood Emblem
Reproduction Bow Tie hood emblem. Choose our assembly that includes the acrylic 
insert and chrome bezel. If your chrome bezel is in good shape, you can buy the 
acrylic emblem insert separately. 
 200051A  1963 assembly ..........................................................  94.99   ea 
 200052A  1963 acrylic insert only ............................................  37.99   ea 

1964 Bow Tie Hood Emblem
Reproduction Bow Tie hood emblem ready-to-install. For restorers who desire 
replacement of the center acrylic emblem.
 B64004  1964 acrylic insert ....................................................   36.99   ea 

1965 Bow Tie Hood Emblem
Reproduction Bow Tie hood emblem. Choose our assembly that includes the acrylic 
insert and chrome bezel. If your chrome bezel is in good shape, you can buy the 
acrylic emblem insert separately. 
 200053A  1965 assembly ..........................................................  91.99   ea 
 200054A  1965 acrylic insert only ............................................  41.99   ea 

200040A

200050A

200051A

200052A

200054A

200053A

1968 Bow Tie Emblem
Reproduction blue Bow Tie hood emblem installed on 1968 Impala models. 
Manufactured in quality injection molded UV acrylic replicating the original in 
every detail.. Will replace the original emblems exactly. Includes mounting fasteners. 
Replaces original part #3926885. 
 CM2720  1968..................................................................................   41.99    ea 

1968 427 Red Bow Tie Emblem
Reproduction 427 red Bow Tie hood emblem in acrylic. This emblem is designed 
exclusively for the 427 high-performance models.
 CM2721  1968..................................................................................   41.99    ea 

1969 Bel Air/Biscayne Hood Emblem
Reproduction “Chevrolet” script hood emblem for 1969 Chevrolet Bel Air and 
Biscayne models. Manufactured in die-cast zinc featuring a bright polished chrome 
� nish replicating the original GM emblem perfectly. Replaces original GM part 
#3953689. Includes mounting hardware.
 CM2860  1969..................................................................................   67.99   ea 

1969 “Chevrolet” Hood Letter Set
These Chevrolet Impala hood letters are reproduced to exact factory speci� cations 
and is sold as a set.
 CM2865  1969..................................................................................   81.99    set 

1976 Caprice Header Panel Emblem
Reproduction � eur-de-lis header panel emblem for 1976 Chevrolet Caprice. 
Manufactured in die-cast metal, chrome-plated, and � nished with gold accent star 
burst covered in clear acrylic. The � eur-de-lis emblem is designed to replicate the 
original factory part for an authentic replacement. 
374678 1976 Caprice ..................................................................   79.99   ea 

Hood EmblemsHood Emblems
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Fender Emblems

1962-63 409 Fender Emblems
This reproduction emblem installed on the 1962-63 
409 models.
 CM2159  1962-63 LH and RH .........   35.99    pr 

1962-63 327/409 Crossed Flags Emblems
Reproduction crossed � ag emblem for 1962-63 Impala 
327 and 409 models. Each emblem is manufactured 
in die-cast zinc material for an original and authentic 
appearance. Includes polished chrome � nish with 
correct painted emblem coloration. Sold in pairs.
 200056A  1962-63 LH and RH ........   43.99   pr 

1962-63 283 V Fender Emblems
Reproduction “V” front fender emblem for 1962-63 
Impala, Bel Air, Biscayne models with 283 engines. 
Each emblem is manufactured in quality die-cast zinc 
featuring high-quality polished chrome extensions with 
red, white, and blue paint scheme same as original. 
Sold in pairs.
 200055A  1962-63 LH and RH .......   49.99   pr 

1963 Six Cylinder Shield Fender Emblems
Reproduction 6 cylinder black shield emblem installed 
on 1963 models.
 CM3016  1963 LH and RH ...........   70.99    pr 

1963 Six Cylinder Shield Fender Emblems
Reproduction 6 cylinder red shield emblem installed 
on 1963 models.
 CM3018  1963 LH and RH .............   70.99    pr 

1964 283 V Fender Emblems
Reproduction “V” fender emblem for 1964 Impala, 
full size 283 models. Each emblem is manufactured 
in die-cast zinc material for an original and authentic 
appearance. Features polished chrome � nish with 
correct painted emblem coloration. Sold in pairs.
 200057A  1964 LH and RH ............   36.99   pr 

1965 409 Fender Emblems
Reproduction 409 emblem installed on 1965 models.
 CM2426  1965 LH and RH ............  35.99    pr 

1965-66 “Impala” Fender Letters
Reproduction Impala fender emblem letter set for 
1965-66 models. Each 6 piece letter set includes 
enough letters to spell out the word “Impala” on 
one fender. Installation hardware is included. 2 sets 
required per vehicle. 
 200058A  1965-66 LH or RH .........  23.99   set 

1965-66 Impala Circle Emblems
Reproduction set of circle Impala fender emblems 
installed on 1965-66 models. These superb 
reproductions are manufactured in zinc die-cast 
material and replicate the original in ever detail. 
Includes bright chrome polish � nish. Sold in pairs. 
1 pair required per vehicle. Includes 6 speed nuts. 
 200059A  1965-66 LH and RH ......   37.99   pr 

1965-66 Impala SS Fender Emblem
Reproduction “Super Sport” front fender emblem for 
1965-66 Impala Super Sport models. Each emblem 
is manufactured in quality die-cast zinc replicating 
the original in every detail. This emblem features the 
proper script font with a bright chrome � nish for an 
authentic appearance. Includes mounting hardware. 
Sold individually. 2 required per vehicle.
 3867735  1965-66 LH or RH ..........   59.99   ea 

1959 El Camino Fender Emblems
Reproduction 1959 El Camino fender emblems. 
Produced in the correct script font for each year, 
emblems are die-cast and feature a durable chrome-
plated � nish.
 CM4810  1959 LH and RH ..........  125.99   pr 

1964 409 Fender Emblems
Reproduction 409 emblem installed on 1964 models.
 CM2326  1964 LH and RH ............   35.99    pr 

1965-67 Caprice Fender Emblems
Reproduction “Caprice” emblems for 1966-
67 Chevrolet Caprice models. Each emblem is 
manufactured in quality die-cast zinc featuring a high-
quality polished chrome � nish. Replaces original GM 
part #3876000. Includes LH and RH fender emblems. 
Sold in pairs.
 CM2430  1965-67 LH and RH ........  111.99    pr 
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Fender Emblems

1965-67 396 Turbo-Jet Emblem
Reproduction 396 Turbo-Jet “V-Flag” emblem installed 
on 1965-67 Impala models. Manufactured in quality 
die-cast zinc metal to original factory speci� cations. 
Features a detailed V-Flag with correctly painted red, 
white and black accents. Sold individually. 2 required 
per vehicle. Mounting hardware included.
 3867312  1965-67 LH and RH .........   24.99    ea 

1964-67 “V-Flag” Emblem
Reproduction “V” � ags emblem installed on 1964-67 
eight cylinder passenger models.
 3840318  1964-67 LH or RH ...........   15.99    ea 

1965-67 327 Fender Emblem
Reproduction 327 fender emblem installed on 1965-67 
Impala models.
 3865834  1965-67 LH or RH ...........   9.99    ea 

1967 427 Fender Emblems
Reproduction 427 front fender emblem for 1966-67 
full size models with 427 engines. Each emblem 
is manufactured in die-cast zinc featuring red 427 
numbers with a polished chrome outline. Replaces 
original GM part #3709626. Includes LH and RH 
fender emblems. Sold in pairs.
 CM2620  1967 LH and RH ..............   83.99    pr 

1967 Impala SS Fender Emblems
Reproduction Impala SS front fender emblems for 
1967 Impala Super Sport models. Each emblem is 
manufactured in quality die-cast zinc featuring correct 
black Impala lettering on a brushed chrome background 
with a red circular SS with chrome borders. Includes 
correct retainer for easy installation. Replaces original 
GM part #3904653. Includes LH and RH fender 
emblems. Sold in pairs.
 CM2619  1967 LH and RH ...........  134.99    pr 

1968 Impala Fender Emblems
Reproduction Impala fender emblems installed on 
1968 Impala models. Each emblem is manufactured 
in quality die-cast zinc featuring a bright polished 
chrome � nish. Will replace the original emblems 
exactly. Includes mounting fasteners. Replaces original 
part #3917489. Includes LH and RH fender emblems. 
Sold in pairs.
 CM2715  1968 LH and RH ..............   77.99    pr 

1968 Super Sport Fender Emblems
Reproduction “SUPER SPORT” fender emblem 
installed on 1968 models. Sold in pairs.
 CM2716  1968 LH and RH ..............   75.99    pr 

1968 Custom Fender Emblems
Reproduction “CUSTOM” fender emblem installed 
on 1968 models. Sold in pairs.
 CM2717  1968 LH and RH ..............   75.99    pr 

1965-67 350 Fender Emblem
Reproduction 350 fender emblem installed on 1965-67 
Impala models.
 3905718  1965-67 LH or RH .............   11.99    ea 

1966-67 427 Turbo-Jet Fender Emblem
OER® reproduction “427 Turbo-Jet” fender emblem 
for 1966-67 full size Chevrolet models with 427 engine 
(except Impala SS). Features a beautiful chrome � nish 
and correct color V-� ags for an authentic appearance. 
Includes hardware.
 3878607  1966-67 ..................................   49.99   ea 

Fender EmblemsFender Emblems

1967 Impala SS Cross Flags Fender Emblem
Reproduction crossed � ag emblem for the front 
fender on 1967 Chevrolet Impala SS 427 models. 
Manufactured in quality die-cast zinc metal to original 
factory speci� cations. Features a detailed V-Flag with 
correctly painted red, white and black accents. Replaces 
V-Flag portion of OE #3904696, Casting #3899582. 
Sold individually. 2 required per vehicle.
3899582 1967 Impala SS ..................   29.99   ea 

1969 427 Fender Emblem
Reproduction 427 engine callout emblem is designed 
in the period correct style for 1969 Chevrolet models. 
Die-cast chrome-plated raised outline emblems with 
white painted details. 
 C119  1969 LH or RH ...................   19.99   ea 

1965-66 283 Fender Emblem
This original 283 fender emblem installed on 1965-
66 models.
 3865833  1965-66 LH or RH .........   19.99    ea 
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Fender Emblems

1969 SS Fender Emblems
Reproduction SS fender emblem installed on 1969 427 
models. 2 pairs of SS emblems required per vehicle. 
Available in your choice of white or black lettering. 
Note: Black is a custom color.

 CM4620  1969 white lettering ......  44.99    pr 
 CM4621B  1969 black lettering .......  46.99   pr 

1969 Impala Fender Emblems
Reproduction Impala front fender emblem for 1969 
Impala models. Each emblem is manufactured in die-
cast zinc featuring factory correct polished chrome-
plating matching the original design, appearance, and 
� tment. Replaces original GM part #3953657. Includes 
mounting hardware. Sold in pairs. 
 CM2879  1969 LH and RH ............   105.99    pr 

1969-70 350 Fender Emblems
Reproduction 350 fender emblems installed on
1969-70 models.
 CM4651  1969-70 .................................   74.99    pr 

1969-72 400 Fender Emblems
Reproduction 400 fender emblems installed on
1969-72 models.
 CM4652  1969-72 .................................   74.99    pr 

1970-72 454 Fender Emblems
Reproduction 454 fender emblems installed on
1970-72 models.
 CM2820  1970-72 ................................   76.99    pr 

CM4620 CM4621B

Fender EmblemsFender Emblems

Custom V-Flag Fender Emblem
Your vehicle is an extension of you, and your 
personality. You have customized everything from the 
interior, to the paint job, to the engine. You can show 
exactly what size engine is under the hood. These are 
really cool V-� ag emblems with various engine sizes, 
383, 427, 454, 502, and 572. Sold as each.
Note: Drilling may be required. When used to replace 
factory emblems, holes may need to be � lled.

 FE383  383 .........................................   36.99   ea 
 FE427  427 .........................................   36.99   ea 
 FE454  454 .........................................   36.99   ea 
 FE502  502 .........................................   36.99   ea 
 FE572  572 .........................................   36.99   ea 

FE383

FE502

FE572

FE454

1974-75 Impala Fender Emblem
OER® reproduction Impala script fender emblem for 
1974-75 Impala models. This emblem � ts on left or 
right side on the front fenders.
6260499 1974-75 Impala .................   49.99   ea 

Quick Set Auto Epoxy
This fast curing, non shrinking, colorless epoxy comes 
in a convenient 2 part dispensing syringe. Bonds most 
rigid materials and resists most solvents. Versatile 
and shock resistant. For use with auto trim moldings, 
ornaments, emblems, knobs, etc. 
 S81787  1 � . oz. .....................................   4.99   ea 

Scotch Mount Attachment Tape
Closed cell foam tape coated on both sides with a 
pressure sensitive adhesive. Designed for attaching 
trim moldings, emblems and other articles where high 
internal strength is required. 
 06377  1/2" x 20 yards .....................   44.99   ea 
 06378  7/8" x 20 yards .....................   74.99   ea 

06377

Universal Thread Cutting Nuts with Sealer
OER® replacement thread cutting palnuts/speed nuts 
used on various emblem mounting studs. Features 
pliable sealant type gasket attached to nut. Hex washer 
head with sealer, zinc-plated. 
Fits 1/8" Stud Size
11502547 1/8" individual ...........   1.79   ea 
11502547K 1/8" 10 piece set ........   13.99   set 
Fits 3/16" Stud Size
11501047 3/16" individual ...........   1.49   ea 
11501047K 3/16" 10 piece set ........   13.99   set 

11501047

11502547

11502547 – installed

Dick Harrell Metal Fender Emblem
This beautiful emblem was put on 
cars in various locations 
depending on the build. 
Features red, white and 
blue colors with chrome 
accents and the correct grain texture as original. 
This die-cast zinc emblem measures 4" x 1-1/2" 
and attaches with two pins on the 
reverse side. Includes mounting hardware.
 DH1018  ...............................................   59.99   ea 

was put on
s 

e
grain te t re as original

Emblem Thread Cutting Nut Set
OER® replacement thread cutting palnuts/speed nuts 
used on various emblem or cast extensions with 5/16" 
mounting studs. Hex washer head, zinc chromate 
(gold iridescent) plated. These thread cutting nuts 
can be utilized for many items that do not include 
attaching nuts.
Fits 5/16" Stud Size
K423 4 piece ........................................   5.99   set 
K424 8 piece ........................................   9.99   set 

K424
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1963 Impala Quarter Letters
Reproduction Impala quarter panel letters for 1963 
models. Each 6 piece letter set includes enough letters to 
spell out the word “Impala” on one fender. Installation 
hardware is included. 2 sets required per vehicle.
 200066A  1963 LH or RH ..............  21.99   set 

1964 Circled Impala Quarter Emblems
Reproduction Impala quarter panel letters for 1964 
models. Sold in pairs.
 3852381  1964 LH and RH ..........   34.99   pr 

1964 Impala Quarter Letters
Reproduction Impala quarter panel letters for 1964 
models. Each 6 piece letter set includes enough letters to 
spell out the word “Impala” on one fender. Installation 
hardware is included. 2 sets required per vehicle.
 200067A  1964 LH or RH ...............  19.99   set 

1962 Circled Impala Quarter Emblems
Reproduction Impala circled style quarter panel 
emblem for 1962 models. Sold in pairs.
 3822641  1962 LH and RH ............   39.99   pr 

1962 Circled Impala Quarter Emblems
Reproduction Impala circled style SS quarter panel 
emblem for 1962 models. Sold in pairs.
 3813889  1962 LH and RH ...........   41.99   pr 

1962 Bel Air Quarter Emblems
Reproduction Bel Air quarter panel emblem for 1962 
models. Sold in pairs.
 CM2176  1962 LH and RH .........  103.99    pr 

1963 Impala Quarter Emblems
Reproduction Impala quarter panel emblem for 1963 
models. Sold in pairs.
 3832299  1963 LH and RH ...........  36.99   pr 

1963 Impala SS Quarter Emblems
Reproduction Impala SS emblems installed on the rear 
quarter panel of all 1963 Impala models with the Super 
Sport option. Manufactured in quality die-cast zinc 
metal including correct mounting studs that replicate 
the original in quality, � tment and appearance. This 
emblem features the correct circular Impala insignia 
along with the SS emblem in a chrome outline with red 
accents. Mounting hardware included.  Sold in pairs.
 3827300  1963 LH and RH ...........   46.99   pr 

Quarter Panel Emblems

1958-60 Impala Quarter Panel Emblems
Reproduction “Impala” emblems for 1958-60 models.  
These superb reproductions are manufactured in zinc 
die-cast material and replicate the original in every 
detail. Features a bright chrome polished � nish.
Note: *2 sets required per vehicle.

 B137000  1958 .....................................   61.99    pr 
 CM2040 * 1959 .....................................   56.99    ea 
 200062A  1960 .....................................   57.99   pr 

1958-61 Cross Flags Quarter Emblems
Reproduction crossed � ags emblems for 1958-61 
Impala models. Manufactured in zinc die-cast material 
replicating the originals in every detail. Contoured to 
� t each vehicle speci� cally. Sold in pairs.
 B136000  1958 chrome .................  35.99    pr 
 200060A  1959 gold .....................  109.99   pr 
 200061A  1960 gold .....................  98.99   pr 
 B138000  1961 chrome .................  34.99    pr 

1961 SS Quarter Panel Emblems
Intricate reproduction quarter panel emblem for SS 
models. Reproduced using correct manufacturing 
techniques resulting in the highest quality emblem 
available anywhere! Sold in pairs.
 CM2127  1961 LH and RH ...........  288.99   pr 

1961-62 Impala Quarter Panel Emblems
Reproduction Impala script quarter panel emblem for 
1961-62 models. Manufactured in zinc die-cast material 
replicating the original in every detail. Features a bright 
chrome polished � nish. Sold in pairs.
 200063A  1961 LH and RH ...........   35.99   pr 
 200064A  1962 LH and RH ...........   39.99   pr 

1964 Impala SS Quarter Panel Emblems
OER® reproduction quarter panel emblems for 1964 
Impala Super Sport models. Features beautiful chrome 
� nish and correct red SS lettering. Includes hardware.
 3851724  1964 LH and RH ...........  41.99   pr 

Quarter Panel EmblemsQuarter Panel Emblems

B137000

200063A

CM2040

200062A

B136000

200060A
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Quarter/Rear Panel Emblems

1967 Impala Circle Quarter Emblems
Reproduction Impala circle installed on the quarter 
panel. Sold in pairs.
 CM2645  1967 LH and RH ...........   83.99    pr 

1967 Impala Script Quarter Emblems
Reproduction Impala script style emblem installed on 
the quarter panel. 
 200068A  1967 LH and RH ............  68.99   pr 

1965-66 Caprice Sail Panel Emblems
Reproduction Caprice roof or sail panel emblem for 
use with 1966 Chevrolet Caprice models. This emblem 
is manufactured to original factory speci� cations 
replicating the original emblem exactly. Mounting 
hardware is included. Replaces original GM part 
number # 3884030. Sold in pairs.
Note: May require drilling of two holes for mounting pins.

 CM2475  1965-66 LH and RH .........  87.99    pr 

1994-96 Impala SS Quarter Panel Emblem
Genuine GM replacement quarter panel emblems for 
your 1994-96 Impala SS model. These are the “Impala 
SS” emblems installed near the rear of the quarter 
panels. Fits LH or RH side of the vehicle.
 G4069  1994-96 black ...................  124.99   ea 
 G5826  1995-96 drk grn metallic ..  111.99   ea 
 G5827  1995-96 black cherry ........  111.99   ea 

1994-96 Impala SS Quarter Emblem
Genuine GM replacement quarter panel emblems 
for your 1994-96 Impala SS model. These are the 
Impala SS logo emblems installed behind the rear 
quarter windows.
 G4070  1994-96 LH .......................  77.99   ea 
 G4071  1994-96 RH ......................  77.99   ea 

Rear Panel EmblemsRear Panel Emblems

1958-60 Chevrolet Trunk V Emblems
Reproduction trunk “V” emblem for 1958 passenger 
car and 1960 full size and El Camino models. Precision 
die-cast and triple chrome-plated for long-life.
 IM12182  1958 chrome ...................  84.99   ea 
 CM2088  1960 chrome ...................  103.99    set 

1960 348 V8 Crossed Flags Rear Emblem
Reproduction Crossed Flags emblem set for 1960 
Impala, Bel Air, Biscayne, El Camino, Brookwood, 
Parkwood, and Nomad models. Manufactured in die-
cast zinc material replicating the original emblem in 
design, appearance, � tment, and authenticity. Often 
faded or missing, this crossed � ags emblem was 
originally applied to the rear of 1960 models equipped 
with a 348 V8 engine. 
 200065A  1960.....................................  35.99   ea 

1961 283 Trunk Lid V Emblem
Correct reproduction trunk lid “V” emblem 
assemblies for 1961 full size models. The emblem 
assembly includes the insert and bezel base for 
instant replacement. 
 CM2140  1961 with 348 ..............  107.99    ea 
 CM2126  1961 SS models ...........   288.99    ea 

IM12182

G4069

G4071 G4070

CM2140

CM2126

CM2088

4227044

200073A

200071A

B153500

B158000

1958-69 Chevrolet Rear Panel Emblem
Reproduction Chevrolet rear panel emblems for 
1958-69 models. It features triple chrome-plating for 
a long-lasting, bright � nish. 
 B158000  1958 all models ..................  26.99   ea  
 B153500  1962 Biscayne models .......  64.99   ea 
 B153500  1962 Bel Air models ..........  64.99   ea 
 200071A  1964 C-H-E-V-R-O-L-E-T   23.99   set 
 200073A  1965 SS models..................  58.99   ea 
4227044 1966 all models ..................  75.99    ea 
 CM2670  1967 all models ..................  77.99   ea 
4227044 1968 all models ..................  75.99    ea 
 CM2886  1969 all models ..................  49.99    ea 

1977-85 Caprice Sail Panel Emblem
Reproduction quarter panel emblem for 1975-76 
Caprice models. Manufactured in die-cast metal, 
chrome-plated, and � nished with black accent paint, 
emblem is designed to replicate the original factory 
part for an authentic replacement. Installs at the top 
of the quarter on the sail panel on each side of the 
vehicle. Features self-adhesive, peel and stick backing 
for ease of installation.
 20079927  1977-85 6-1/2" ..............   39.99    ea 

1974-76 Caprice Quarter Panel Emblem
OER® reproduction 1974-76 Caprice Classic quarter 
panel emblem. This emblem � ts on left or right side 
on hardtop or convertible models. 2 required.
9633484 1974-76 LH or RH ...............   24.99   ea 

1986-90 Caprice Brougham Roof Emblem
Reproduction Caprice Crest with Brougham script 
roof panel emblem for 1986-90 Chevrolet Caprice 
Brougham LS models. Manufactured in die-cast metal, 
chrome plated, and � nished with black accent paint, 
each emblem features clear acrylic over a gold tone 
starburst within the crest. Replicates the original factory 
part for an authentic replacement. Sold individually. 
Two required per vehicle. Mounts on vehicle with studs 
and barrel nuts or with peel-and-stick self adhesive 
3M mounting tape.
EM1010P 1986-90 stud mount .........   34.99   ea 
20675369 1986-90 self-adhesive .....   34.99    ea 

EM1010P



E
m
b
le

m
s
 &

 D
e
c
a
ls

E
m
b
le

m
s
 &

 D
e
c
a
ls

208

F
  

F
  

WARNING: Cancer and Reproductive Harm-
www.P65Warnings.ca.gov Toll Free 800.854.1280Toll Free 800.854.1280

Insert and Chrome Bezel
 CM1394  1958 6 cylinder .................  120.99    ea 
 CM1306  1960 6 cylinder .................  57.99    ea 
 CM2091  1960 with 283 ...................  95.99    ea 
 CM2138  1961 6 cylinder .................  85.99    ea 
 CM2138  1961 with 283 ...................  85.99    ea 
 200074A  1962 except SS .................  88.99   ea 
 200076A  1963 .................................  71.99   ea 
 200078A  1964 .................................  108.99   ea 
 200080A  1965 .................................  104.99   ea 
 200082A  1966 .................................  108.99   ea 
 CM2662  1967 exc. Caprice .............  122.99   ea 

Rear Emblems

CM2669

CM2725

14047

CM2885

CM2569

CM2568

200072A

200070A

Rear EmblemsRear Emblems

1962 SS Trunk Lid Emblem
This is a reproduction 1962 Impala SS rear trunk lid 
emblem. Features “Impala SS” on chrome background.
 3813890  1962 .....................................   46.99   ea 

1964-69 Impala SS Rear Emblem
Reproduction 1964-69 Impala Super Sport emblems 
installed on the rear panel. Fits as original and provides 
an authentic appearance. 
 200070A  1964 Impala SS ..............  37.99   ea 
 200072A  1965 Impala SS ..............  44.99   ea 
 CM2568  1966 2 piece ...................  136.99    ea 
 CM2569  1966 1 piece ...................  106.99    ea 
 CM2669  1967 Impala SS ..............  71.99    ea 
 CM2725  1968 Impala Super Sport  86.99    ea 
 14047  1968 SS-427 ...................  19.99   ea 
 CM2885  1969 SS ..........................   75.99    ea 

1959 El Camino Tailgate Emblem
Restore the aesthetics of your 1959 El Camino rear 
end by replacing the original tailgate emblem with this 
quality reproduction. Each emblem is manufactured 
in quality UV stabilized acrylic ensuring no fading 
or hazing. Featuring correct red and white coloring 
with a blue bow tie in the center. Replaces original 
GM part #3758397.
 CM4800  1959 .....................................  70.99   ea 

1966 Caprice By Chevrolet Rear Emblem
Reproduction “Caprice by Chevrolet” trunk emblem 
for 1966 Caprice and Caprice station wagon models. 
Manufactured in die-cast zinc replicating the original 
one piece design. Features chrome “Caprice” script 
with wording “by Chevrolet” in brushed chrome 
with black accent paint. Replaces original GM part 
#4227048. Includes mounting hardware. For use 
on trunk lid and tailgate for station wagon models. 
Sold individually.
 CM2571  1966.......................................  78.99    ea 

Acrylic Inserts Only
 200069A  1958 6 cylinder .................  37.99   ea 
 CM2049  1959 .................................  65.99    ea 
 CM1302  1960 6 cylinder .................  32.99    ea 
 CM2090  1960 with 283 ...................  53.99    ea 
 CM2137  1961 6 cylinder .................  49.99    ea 
 CM2137  1961 with 283 ...................  49.99    ea 
 200075A  1962 .................................  37.99   ea 
 200077A  1963 .................................  37.99   ea 
 200079A  1964 .................................  37.99   ea 
 200081A  1965 .................................  37.99   ea 
 200083A  1966 .................................  37.99   ea 
 CM2660  1967 .................................  65.99   ea 

1958-67 Bow Tie Trunk Emblem
Reproduction Bow Tie trunk emblem for 1958-67 passenger/full size models. For restorers who desire replacement 
of the entire emblem assembly, choose our assembly that includes the acrylic insert and chrome bezel. Or, if your 
chrome bezel is in good shape, you can buy the acrylic emblem insert separately. 

CM1394
200069A

CM2049

CM1302

CM2137

200075A

200077A

200079A

200081A

200083A

CM2660

CM1306

CM2138

200074A

200076A

200078A

200080A

200082A

CM2662

Plastic Emblem & Trim Adhesive
An excellent clear adhesive designed for bonding and 
minor repairs on vinyl molding, interior trim, plastic, 
and metal ornaments. Bonds metal emblems, rigid 
plastic parts, taillight lenses and vinyl trim strips. It 
dries quickly and is resistant to water, heat, and fuels.
 03601  1 oz. tube ..................................   6.99   ea 
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14561

Cowl Hood/Universal Emblems
Let the world see just how many cubes are lurking 
under your hood with these engine size emblems 
to customize your cowl induction hood! Show your 
engine size with these exceptional laser cut polished 
stainless steel emblems that attach with 3M adhesive 
tape. Sold in pairs.
 14553  302.........................................  54.99   pr 
 14554  327.........................................  54.99   pr 
 14555  350.........................................  54.99   pr 
 14556  383.........................................  54.99   pr 
 14557  396.........................................  54.99   pr 
 14558  400.........................................  54.99   pr 
 14559  406.........................................  54.99   pr 
 14561  427.........................................  54.99   pr 
 14562  434.........................................  54.99   pr 
 14563  442.........................................  54.99   pr 
 14564  454.........................................  54.99   pr 
 14565  502.........................................  54.99   pr 
 14566  540.........................................  54.99   pr 
 14567  572.........................................  54.99   pr 

SS Rear Panel Emblem
The precision laser cut, one piece SS rear panel emblem 
for your Super Sport models glistens with unsurpassed 
quality. Customize your vehicle with this polished 
stainless steel emblem that attaches with high-quality 
3M adhesive tape.
 14596  individual .................................   51.99   ea 

Bow Tie Emblem
Customize your vehicle with this polished stainless 
steel emblem that attaches with high-quality 3M 
adhesive tape.
14581 solid Bow Tie .........................   22.99   ea 
14582 outline Bow Tie – 3-1/4" ........   22.99   ea 
14598 outline Bow Tie – 7" ..............   34.99   ea 

solid Bow Tie

outline Bow Tie

Custom Exterior Emblems

Custom EmblemsCustom Emblems

Laser Cut Fender Emblem
High-quality, laser cut stainless steel emblems designed 
to enhance the appearance of your vehicle. All stainless 
steel emblems allow your vehicle to stand out in a 
crowd. Attach with 3M adhesive tape.
Polished Stainless Steel Emblems – Letters Connected
14571 LT1 LH or RH .................  33.99   ea 
14583 LS1 LH or RH .................  33.99   ea 
 14572  LS2 LH or RH .................  33.99   ea 
 14597  SS LH and RH ..............  51.99   pr 

14571

14597

14583

14597

1958-66 Fender Skirt Star
This star is a custom exterior trim accessory to dress-
up your fender skirts. This quality reproduction is cast 
metal and chrome-plated with 2 studs to mount to your 
fender skirts or anywhere you like. Sold individually. 
Mounting nuts included.
 CX1872  1958-66 ................................   16.99   ea 

Custom Adhesive Back Number
Announce the engine size on your Chevrolet with these 
chrome-plated, die-cast numerals. All of these numerals 
have a strong self-adhesive back with no studs, so there 
is no need to drill holes in your vehicle. Can be used 
for the fender, quarter panel, rear panel, roof panel 
or virtually anywhere there’s a surface. Available in 
black, white, or red painted recess.  
Note: Each number is 5/8" tall by varying widths 
(approximately 1-1/2" wide).

Black Numerals
 CM5185D  # 2....................................  22.99   ea 
 CM5185E  # 3....................................  22.99   ea 
 CM5185A  # 4....................................  22.99   ea 
 CM5185B  # 5....................................  22.99   ea 
 CM5185F  # 6....................................  22.99   ea 
 CM5185G  # 7....................................  22.99   ea 
 CM5185J  # 8....................................  22.99   ea 
 CM5185H  # 9....................................  22.99   ea 
 CM5185C  # 0....................................  22.99   ea 
White Numerals
 CM5186D  # 2....................................  22.99   ea 
 CM5186E  # 3....................................  22.99   ea 
 CM5186A  # 4....................................  22.99   ea 
 CM5186B  # 5....................................  22.99   ea 
 CM5186F  # 6....................................  22.99   ea 
 CM5186G  # 7....................................  22.99   ea 
 CM5186J  # 8....................................  22.99   ea 
 CM5186H  # 9....................................  22.99   ea 
 CM5186C  # 0....................................  22.99   ea 
Red Numerals
 CM5188D  # 2....................................  22.99   ea 
 CM5188E  # 3....................................  22.99   ea 
 CM5188A  # 4....................................  22.99   ea 
 CM5188B  # 5....................................  22.99   ea 
 CM5188F  # 6....................................  22.99   ea 
 CM5188G  # 7....................................  22.99   ea 
 CM5188J  # 8....................................  22.99   ea 
 CM5188H  # 9....................................  22.99   ea 
 CM5188C  # 0....................................  22.99   ea 

Custom Engine Designation Emblems
These emblems are designed in authentic looking 
vintage lettering styles. Feature a variety of engine sizes 
not o  ered by the factory back in the day, but common 
by today’s high-performance engine standards. These 
emblems are either stud mount or tape mount as noted. 
Some drilling and/or � lling of stock mounting holes 
on vehicle may be required for custom installation. 
Perfect for crate engine equipped vehicles.
1964-67 Early Style
 C38364  383 stud mount .............  35.99   pr 
 C50264  502 stud mount .............  35.99   pr 
 C57264  572 stud mount .............  35.99   pr 
1968-81 Classic Style
 C38368  383 stud mount .............  29.99   pr 
 C50268  502 stud mount .............  39.99   pr 
1969-74 Block Style
 C38369  383 stud mount .............  59.99   pr 
 C50269  502 stud mount .............  59.99   pr 
 C57269  572 stud mount .............  59.99   pr 
1970-74 Slanted Style
 C38370  383 stud mount .............  59.99   pr 
 C50270  502 stud mount .............  59.99   pr 
1970-75 Block Style with Black Background
 C50270A  502 stud mount .............   59.99   pr 
 C50271  502 tape mount .............   59.99   pr 

C38364 C50264

C38369

C57269

C38370

C50271

Instant Gel Adhesive
Quick drying instant 
gel adhesive is great for 
all minor automotive 
adhesions. This strong 
bonding gel is great 
for loose interior trim, 
emblems, chrome trim, 
and other items requiring 
fast and safe bonding.
 G5231  2 grams ......................................  3.99   ea 
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6 Cylinder Air Cleaner Decal
Air cleaner decal for early Impala models with 
6 cylinder engines. Made in USA.
 DC181  153 Turbo-Thrift  ...............  8.99    ea 
 DC377  153 Turbo-Thrift 90 HP .....  6.99    ea 
 DC182  194 High-Thrift  ...............  6.99    ea 
 DC292  194 High-Thrift 120 HP ...  8.99    ea 
 DC183  230 Turbo-Thrift  ...............  6.99    ea 
 DC184  250 Turbo-Thrift  ...............  6.99    ea 
 DC108  230 Turbo-Thrift 140 HP ...  6.99    ea 
 DC211  250 Turbo-Thrift rectangular  8.99    ea 
 DC580  250 Turbo-Thrift 145 HP ...  8.99    ea 
 DC109  250 Turbo-Thrift 155 HP ...  6.99    ea 

DC108

DC12

Turbo-Jet Decal
 DC11  Turbo-Jet 427 3x2 400 HP ....  8.99    ea 
 DC12  Turbo-Jet 427 3x2 435 HP ....  8.99    ea 

Restoration Decals

Air Cleaner DecalsAir Cleaner Decals

1958-61 Fuel Injection Service
Reproduction air cleaner decal for 1958-61 models 
with fuel injection. Made in USA.
 DC337  1958-61 ....................................  8.99    ea 

1958-66 Service Instructions
Reproduction air cleaner service instruction decals for 
models listed below. Made in USA.
 DC48  1958-61 6 cyl. ...................  8.99    ea 
 DC1057  1958-66 oil bath ...............  8.99    ea 
 DC498  1961-62 409 2 x 4 carbs ...  8.99    ea 
 DC501  1958 & 62 with 283/348 ......  8.99    ea 
 DC436  1959-61 w/283/348 4 bbl   8.99    ea 
 DC699  1958-61 w/348 tri-power ..  8.99    ea 

1963-68 Air Cleaner Service Instructions
Reproduction air cleaner service instruction decal for 
models listed below. Made in USA.
 DC668  1963-65 327/250 .............  8.99    ea 
 DC824  1963-64 327/300 .............  8.99    ea 
 DC724  1964-65 6 cylinder ...........  8.99    ea 
 DC702  1965 396/375 .............  8.99    ea 
 DC189  1963-65 with 2V ..............  8.99    ea 
 DC188  1963-65 with 4V ..............  8.99    ea 
 DC438  1965 283/195 .............  8.99    ea 
 DC718  1966-67 327/275 .............  8.99    ea 
 DC909  1966-67 250/155 .............  8.99    ea 
 DC435  1965-66 283/220 .............  8.99    ea 
 DC1069  1967 250/155 .............  8.99    ea 
 DC516  1967 283/195 .............  8.99    ea 
 DC1344  1967 396/325 .............  8.99    ea 
 DC1059  1968 307/200 .............  8.99    ea 
 DC646  1968 327/275 .............  8.99    ea 
 DC1028  1968 396/325 .............  8.99    ea 

Crossed Flag Air Cleaner Decal
Correct reproductions air cleaner decals installed on 
early big block Chevrolet engines. Made in USA.
 DC178  409 crossed � ags ........................  9.99   ea 
 DC367  409 � ag 340 HP ..........................  9.99   ea 
 DC284  409 � ag 400 HP ..........................  9.99   ea 
 DC283  396 � ag 375 HP before 02/15/65   9.99   ea 
 DC295  396 � ag 450 HP before 02/15/65   9.99   ea 
 DC1  396 crossed � ags after 2/15/65 ...  7.99   ea 
 DC2  427 crossed � ags ........................  8.99   ea 
 DC581  400 crossed � ags ........................  7.99    ea 
 DC616  402 crossed � ags ........................  7.99    ea 
 DC3  454 crossed � ags ........................  7.99    ea 
 DC1381  502 crossed � ags ........................  7.99   ea 

DC3

DC1

DC1057

DC436

DC438

DC646

Make a Big Statement 
with Die-Cast Air Cleaner Emblems!

Install these beautiful chrome-plated die-cast emblems 
for an upscale custom look for your big block Impala! 
These emblems capture the appearance of the air cleaner 
decals originally installed on big block vehicles of the 
era. Manufactured from die-cast metal, these colorful 
triple chrome-plated emblems are speci� cally designed 
to � t the contours of the stock 1967-73 big block 14" 
diameter open element air cleaner lid. Installation is 
simple! Each emblem is adhesive backed for simple 
“peel-and-stick” application.

Die-Cast Turbo-Jet Horsepower Emblem
These quality die-cast air cleaner emblems are similar 
in shape and size to the TURBO-JET decals used on 
the air cleaners of various big block equipped vehicles 
of the era. Designed with modern adhesive backing 
for simple, secure application to our open element 
air cleaner lid.
Note: This emblem is designed to � t 1967-73 open element air 
cleaner for big block engines. May not � t other air cleaners.

 3874912  375 HP Turbo-Jet emblem   49.99   ea 
 3874913  400 HP Turbo-Jet emblem   49.99   ea 
 3874914  425 HP Turbo-Jet emblem   49.99   ea 
 3874915  450 HP Turbo-Jet emblem   49.99   ea 

Die-Cast Crossed Flags Air Cleaner Emblem
These quality die-cast air cleaner emblems are similar 
in shape and size to the crossed � ag decals used on 
the air cleaners of various big block equipped vehicles 
of the era. Designed with modern adhesive backing 
for simple, secure application to our open element 
air cleaner lid.
Note: This emblem is designed to � t 1967-73 open element 
air cleaner for big block engines. May not � t other air 
cleaner lids.

 3874908  396 crossed � ags emblem ..  69.99   ea 
 3874909  427 crossed � ags emblem ..  69.99   ea 
 3874910  454 crossed � ags emblem ..  69.99   ea 
 3874911  502 crossed � ags emblem ..  69.99   ea 

38749093874908 3874911

3874915

3874912
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Restoration Decals

Small Block Air Cleaner Decal
This is one of the most common decals found on early 
Impala models. These decals can be found on all early 
model Chevrolet small block engines. Applies to the 
air cleaner lid. Made in USA.
 DC572  283 Turbo-Fire  ...............  8.99    ea 
 DC136  283 Turbo-Fire 170 HP ...  6.99    ea 
 DC51  283 Turbo-Fire 195 HP ...  7.99    ea 
 DC76  302 Turbo-Fire 290 HP ...  8.99    ea 
 DC654  305 Turbo-Fire  ...............  8.99    ea 
 DC573  307 Turbo-Fire  ...............  8.99    ea 
 DC124  307 Turbo-Fire 175 HP ...  6.99    ea 
 DC334  307 Turbo-Fire 200 HP ...  6.99    ea 
 DC574  327 Turbo-Fire  ...............  8.99    ea 
 DC165  327 Turbo-Fire 185 HP ...  6.99    ea 
 DC94  327 Turbo-Fire 210 HP ...  6.99    ea 
 DC118  327 Turbo-Fire 230 HP ...  6.99    ea 
 DC286  327 Turbo-Fire 235 HP ...  6.99    ea 
 DC156  327 Turbo-Fire 250 HP ...  6.99    ea 
 DC81  327 Turbo-Fire 275 HP  ..  7.99    ea 
 DC4  327 Turbo-Fire 300 HP ...  7.99    ea 
 DC33  327 Turbo-Fire 325 HP ...  8.99    ea 
 DC5  327 Turbo-Fire 350 HP ...  7.99    ea 
 DC575  350 Turbo-Fire  ...............  8.99    ea 
 DC378  350 Turbo-Fire 225 HP ...  6.99    ea 
 DC287  350 Turbo-Fire 240 HP ...  6.99    ea 
 DC167  350 Turbo-Fire 245 HP ...  7.99    ea 
 DC97  350 Turbo-Fire 250 HP ...  6.99    ea 
 DC379  350 Turbo-Fire 255 HP ...  6.99    ea 
 DC6  350 Turbo-Fire 270 HP ...  8.99    ea 
 DC289  350 Turbo-Fire 285 HP ...  6.99    ea 
 DC84  350 Turbo-Fire 295 HP ...  8.99    ea 
 DC7  350 Turbo-Fire 300 HP ...  7.99    ea 
 DC157  350 Turbo-Fire 325 HP ...  6.99    ea 
 DC8  350 Turbo-Fire 330 HP ...  6.99    ea 
 DC9  350 Turbo-Fire 350 HP ...  8.99    ea 
 DC98  350 Turbo-Fire 360 HP ...  6.99    ea 
 DC85  350 Turbo-Fire 370 HP ...  7.99    ea 
 DC576  400 Turbo-Fire  ...............  6.99    ea 
 DC302  400 Turbo-Fire 255 HP ...  6.99    ea 
 DC155  400 Turbo-Fire 300 HP ...  8.99    ea 

Restoration DecalsRestoration Decals

DC28

Big Block Air Cleaner Decal
Reproduction Turbo-Jet decals installed on high- 
performance vehicles. We o  er a variety of di  erent 
horsepower ratings for various Chevrolet models. 
These decals were usually installed directly below the 
crossed � ag decal on the air cleaner. Made in USA.
 DC290  265 HP Turbo-Jet ................  6.99    ea 
 DC10  325 HP Turbo-Jet ................  7.99    ea 
 DC149  335 HP Turbo-Jet ................  7.99    ea 
 DC291  345 HP Turbo-Jet ................  6.99    ea 
 DC102  350 HP Turbo-Jet ................  6.99    ea 
 DC166  355 HP Turbo-Jet ................  6.99    ea 
 DC113  360 HP Turbo-Jet ................  7.99    ea 
 DC103  375 HP Turbo-Jet ................  8.99    ea 
 DC105  300 HP Turbo-Jet ................  8.99    ea 
 DC13  365 HP Turbo-Jet ................  8.99    ea 
 DC150  385 HP Turbo-Jet ................  6.99    ea 
 DC24  390 HP Turbo-Jet ................  6.99    ea 
 DC25  400 HP Turbo-Jet ................  6.99    ea 
 DC26  425 HP Turbo-Jet ................  7.99    ea 
 DC27  450 HP Turbo-Jet ................  7.99    ea 
 DC28  460 HP Turbo-Jet ................  6.99    ea 

DC9

1968-80 Keep your GM car all GM Decal
This decal applies to the side of the air cleaner base 
and indicates “Keep your GM car all GM” Each decal 
is pressure sensitive with a “peel and stick” backing. 
Simply remove the backing and apply the decal to the 
side of the air cleaner base. Location of the decal will 
vary depending on the year. Made in USA.
Note: Open element air cleaners did not use this decal.

 DC1043  1968 230/250 MT .........  8.99    ea 
 DC104  1968 307........................  6.99    ea 
 DC1044  1968 230/250 AT ...........  8.99    ea 
 DC1033  1969 350/255 HP ..........  8.99    ea 
 DC403  1969 350/300 HP ..........  8.99    ea 
 DC104  1969 307........................  6.99    ea 
 DC145  1969 350/250 HP ..........  6.99    ea 
 DC52  1969 250/155 HP ..........  8.99    ea 
 DC885  1969 350/300 HP ..........  8.99    ea 
 DC1045  1970 250........................  8.99    ea 
 DC903  1970 350/250 HP ..........  8.99   ea 
 DC1064  1972 250........................  8.99    ea 
 DC804  1972 350-4V .................  6.99    ea 
 DC476  1973 350-4V .................  6.99    ea 
 DC1147  1973 350-2V .................  8.99    ea 
 DC1235  1976 250........................  8.99    ea 
 DC158  1976 305........................  6.99    ea 
 DC887  1977-79 250........................  8.99    ea 
 DC764  1979 305........................  8.99    ea 
 DC949  1980 305........................  8.99    ea 
 DC1278  1968 396/325-CQ ..........  8.99   ea 
 DC1278  1968 427/385-CQ ..........  8.99   ea 
 DC634  1971 350/270 -CR .........  6.99   ea 
DC804 1971 396/300 -CJ ..........  6.99    ea 
 DC1313  1974 350-DP .................  8.99   ea 

DC104

DC1043

Delco OE Battery Decal
This sticker certi� es all full size Chevrolet models 
equipped with Delco batteries. Made in USA.
 DZ277  Delco OE battery ........................  9.99   ea 

1959-66 Caution Battery Decal
Replaces worn, damaged or missing factory installed 
original sticker. Made in USA.
 DC1306  1959-60 battery danger ..........  8.99   ea 
 DC890  1962-63 caution battery .........  8.99   ea 
 DC322  1964-66 caution battery .........  8.99   ea 

DC1306

DC890

DC322

1980-85 Diesel Glow Plug Caution Decal
This important information tag, often worn or missing 
from numerous visits to the mechanic for engine 
swaps, recaptures the manufacturer’s original warning. 
Made in USA.
 DC1040  1980-85 ..................................  9.99   ea 

1980-86 Diesel Starting Notice Decal
The restoration professionals at Classic Industries®

know how badly you want to � nish � xing up that early 
80’s GM diesel and get back on the road! Now you 
can recreate a showroom new look for a great 80’s 
retro look and feel with this authentic reproduction 
decal! Made in USA.
 DC1041  1980-86 notice .................  8.99   ea 

Delco Battery Decal
This is a reproduction of the Delco battery decal for 
Chevrolet vehicles with a dry charge battery. Made 
in USA.
 B5055  Delco battery decal ..................   11.99   ea 

Plastic Detailing Scraper
This 4 side edge, 4 di  erent angle corner plastic razor 
blade scraper can be used for many detailing jobs. For 
use on most surfaces, excellent for removing unwanted 
decals, tags, pin stripes, tar, sap, or adhesive. For 
best results spray contained area with appropriate 
liquid remover and gently scrape away. Measures: 
1" x 3" x 2-1/2".
K89830A pack of 12 ............................  10.99   set 
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Tonawanda Valve Cover Decal
Tonawanda Number #1 Team decal. Correct 
replacement decal including mirror like Mylar chrome. 
Features original red and blue lettering. Applies to RH 
valve cover. Made in USA.
 258555  1968-70, 72 ..............................  5.99    ea 

Restoration Decals

DC843

DC384

DC848

10126790 10185091

DC363

DC303

Turbo Thrift Decal
 DC213  230 Turbo Thrift 125 HP ..   6.99    ea 
 DC214  230 Turbo Thrift 140 HP ..   6.99    ea 
 DC215  230 Turbo Thrift 150 HP ..   6.99    ea 
 DC216  230 Turbo Thrift 155 HP ..   6.99    ea 
 DC293  250 Turbo Thrift  ..............   8.99    ea 
 DC219  250 Turbo Thrift 135 HP ..   6.99    ea 
 DC220  250 Turbo Thrift 150 HP ..   6.99    ea 
 DC385  250 Turbo Thrift 155 HP ..   10.99    ea 

DC215

Restore your Impala to it’s original condition with Classic Industries®

reproduction valve cover decals. Each decal is reproduced to exact 
dimensions. The larger valve cover decals have a glue backing for easy 
application. The smaller decals are a water based application. We carry 

a large variety of early Chevrolet valve cover decals for most engine 
sizes. See listing below for current availability. Always be sure to clean 
the entire surface before applying decals to valve covers.

DC366

Black and Gold Valve Cover Decal
Exact reproductions black and gold valve cover decals 
for early Impala engines. Simply moisten and apply 
to valve cover. Made in USA.
Note: *Peel and stick decal.

 DC848  170 HP black/gold ...............  7.99    ea 
 DC849  185 HP black/gold ...............  6.99    ea 
 DC850  195 HP black/gold ...............  6.99    ea 
 DC229  210 HP black/gold ...............  6.99    ea 
 DC843  220 HP black/gold ...............  6.99    ea 
 DC844  230 HP black/gold ...............  6.99    ea 
 DC318  230 HP black/gold ...............  6.99    ea 
 DC845  245 HP black/gold ...............  6.99    ea 
 DC228  250 HP black/gold ...............  6.99    ea 
 DC846  260 HP black/gold ...............  6.99    ea 
 DC847  270 HP black/gold ...............  7.99    ea 
 DC227  275 HP black/gold ...............  7.99    ea 
 DC837  280 HP black/gold ...............  7.99    ea 
 DC838  290 HP black/gold ...............  7.99    ea 
 DC223  300 HP black/gold ...............  7.99    ea 
 DC839  305 HP black/gold ...............  6.99    ea 
 DC335  315 HP black/gold ...............  7.99    ea 
 DC840  320 HP black/gold ...............  6.99    ea 
 DC841  335 HP black/gold ...............  7.99    ea 
 DC224  340 HP black/gold ...............  6.99    ea 
 DC842  345 HP black/gold ...............  6.99    ea 
 DC70 * 350 HP black/gold ...............  7.99    ea 
 DC294  360 HP black/gold ...............  6.99    ea 
 DC307  365 HP black/gold ...............  6.99    ea 
 DC226  375 HP black/gold ...............  7.99    ea 
 DC146  380 HP black/gold ...............  6.99    ea 
 DC823  400 HP black/gold ...............  7.99    ea 
 DC147  409 HP black/gold ...............  6.99    ea 

1969 Rear Valve Cover Decal
Decal is applied to RH rear valve cover. Yellow decal 
with black lettering. Made in USA.
 DD11  1969 396-375 HP M/T JH ...  2.99    ea 
 DD12  1969 396-350 HP A/T JI ......  4.99    ea 
 DD13  1969 396-375 HP A/T JL .....  5.99    ea 

DD13

1969-73 Valve Cover Decal
Correct replacement round valve cover decal applied to 
RH valve cover. Includes correct cross � ags emblem. 
Features adhesive backing for easy installation. For 
small block � nned aluminum valve covers. Made 
in USA.
7017247 1969-73 ................................   11.99   ea 

1967 #1 Team Flint Valve Cover Decal
Reproduction of the rare “Built by the Number 1 
Chevrolet Flint Engine Team”. For 1967 performance 
engines, this decal is a nice addition to Impala models 
with Flint built engines. Was originally located on 
leading edge (RH) only valve cover. Made in USA.
 1256650  1967 .......................................  5.99    ea 

Turbo-Fire Decal
Note: *Silver and black.

 DC119  283 Turbo-Fire .................  6.99    ea 
 DC221  283 Turbo-Fire 195 HP ....  6.99    ea 
 DC222  283 Turbo-Fire 220 HP ....  6.99    ea 
 DC36  327 Turbo-Fire 275 HP ....  6.99    ea 
 DC34  327 Turbo-Fire 300 HP ....  8.99    ea 
 DC114  327 Turbo-Fire 350 HP ....  8.99    ea 
 DC114S * 327 Turbo-Fire 350 HP ....  6.99   ea 
 DC125  409 Turbo-Fire .................  8.49    ea 
 DC300  396 Turbo-Fire 325 HP ....  6.99   ea 
 DC63  327 Turbo-Fire .................  6.99   ea 

Super/Hi-Thrift Decal
 DC366  153 Super-Thrift ...............  8.99    ea  
 DC363  194 Hi-Thrift ....................  6.99    ea 
 DC303   Hi-Thrift (59-61) .......  8.99    ea 

Blue Flame Valve Cover Decal
Reproduction Blue Flame valve cover decal for 1958 
Impala models.
 DC69A  Blue Flame 140 MT or AT.......  8.99    ea 

DC119

DC114

DD11

Tonawanda Engine Valve Cover Decal
Reproductions 454 and 502 valve cover decals that 
includes the engine size as shown along with “By 
Tonawanda Engine”. Heavy-duty decals are made to 
last. Made in USA.
 10126790  454 .....................................  12.99   ea 
 10185091  502 .....................................  12.99   ea 

Turbo-Thrift Decal
 DC384  1958-80 red/silver................   8.99    ea 
 DC230  1967-69 orange/black ..........   5.99   ea 
 DC231  1967-69 orange/black ..........   5.99   ea 
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1964-71 Delcotron Alternator Decal
Correctly styled to original detail, this replacement 
decal � ts all 1964-71 (and some 1963 models) full 
size Chevrolet models. Made in USA.
 DC1269  1964-71 .................................  9.99   ea 

1937-62 Generator Warning Tag
GM factory correct style generator warning tag for all 
new Chevrolet vehicles built from 1937-62 as well as 
some 1963 models. Made in USA.
 DC53  1937-62 ......................................  6.99   ea 

Restoration Decals

Restoration DecalsRestoration Decals

1966-71 Canadian Oil Change Decal
Even our frosty friends north of the border need 
to change their oil. That’s why the restoration 
professionals at Classic Industries® take the time to 
search out items that our competitors won’t carry! 
Made in USA.
 DC982  1966-67 ....................................  9.99   ea 
 DC414  1968-69 ....................................  8.99   ea 
 DC972  1970-71 ....................................  8.99   ea 

DC972

1958-67 Oil Filter and Filler Cap Decal
Correct reproductions oil cap decals found on the 
listings below. Made in USA.
 DC205  1958-64 oil � lter .............  8.99   ea 
 DC338  1958-63 oil � ller cap .......  8.99   ea 
 DC210A  1964-67 oil � ller cap .......  8.99   ea 

DC338

DC218

DC976

DC205

1964-72 Transistor Ignition Coil Decal
For the � nal touch in restoring your ignition system, be 
sure to include this factory correct ignition coil decal. 
Fits all full size Chevrolet models with transistorized 
ignition systems. Made in USA.
 DC472  1964-72 ....................................  8.99   ea 

1964-72 Transistor Ignition Ampli� er Decal
GM installed decal is applied to the transistor ignition 
ampli� er for a factory fresh appearance. Be a winner 
and the envy of everyone in your car club with this 
crucial detail item! Made in USA.
 DC473  1964-72 ....................................  8.99   ea 

1961-74 Windshield Washer Bottle Decal
Check out our winning assortment of detail decals! 
Listed below are replacements for your worn, missing 
or damaged washer bottle decals. Made in USA.
 DC204  1961-67 Optikleen ................  6.99   ea 
 DC647  1961-67 Kleerview ...............  6.99   ea 
 DC1283  1961-64 Kleerview 988299 ..  8.99   ea 
 DC648  1968-71 GM #3789848 ........  8.99   ea 
 DC1282  1972-74 GM #1050001 ........  8.99   ea 

Windshield Washer Bottle Filler Cap Decal
After spending so much time under the hood, you’ll 
want all the details to be perfect. The restoration 
professionals at Classic Industries® understand. Correct 
reproduction washer � ller bottle cap decal � ts all 
1961-67 full size models. Made in USA.
DC101 1961-67 ......................................  8.99   ea 

Windshield Washer Adjustment Decal
This outlines the correct adjusting procedures on early 
full size Chevrolet models. Made in USA.
 DC218  1958-60 adjustment decal ....  8.99   ea 
 DC976  1961-62 adjustment tag .......  8.99   ea 

1958-60 Windshield Washer Lid Decal
Finish o   your early Impala, Bel Air, or other Chevrolet 
with this replacement which tops o   the washer jar lid 
on your vehicle. Made in USA.
 DC106  1958-60 automatic .............  8.99   ea 
 DC107  1958-60 manual .................  8.99   ea 

Windshield Washer Bottle Bracket Decal
Correct replacement decal installs on all 1958-60 full 
size Chevrolet washer bottle brackets. This decal was 
used for a variety of models covering the 1950-60 era. 
Indicates where the solvent level should be and what to 
do during winter weather conditions. May be installed 
on many di  erent models. Made in USA.
 DC645  1958-60 bracket decal .........  8.99   ea 

DC204

DC1282

DC106

DC107
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Restoration Decals

AC DecalsAC Decals

1963-76 Frigidaire AC Compressor Decal
This decal applies to the air conditioning compressor 
on models originally equipped with Frigidaire AC 
compressors. Each decal is designed to replicate the 
original exactly. Includes correct verbiage in the correct 
font style. Available for 1963-76 models. Made in USA.
Note: If replacing an old compressor with a rebuilt unit, 
be sure to write down the old code number, you can use a 
clear plastic mailing label and type in the old code on clear 
plastic � lm. Place clear label over new sticker and apply 
to new compressor. Not only will the old number appear on 
the sticker, but the label will protect the sticker from wear 
and discoloration!

Decals with Red Accent
 DC392  1963-65 6550133 ................  9.99   ea 
 DC599  1966 5910696 ................  9.99   ea 
 DC605  1968 5910725 ................  8.99   ea 
 DC606  1969 5910745 ................  9.99   ea 
 DC774  1969 5910688 ................  9.99   ea 
 DC607  1970 5910747 ................  8.99   ea 
 DC608  1971 5910782 ................  8.99   ea 
 DC609  1972 5910793 ................  9.99   ea 
Decals with Green Accent
 DC1023  1965 5910490 ................  9.99   ea 
 DC933  1966 6550113 ................  9.99   ea 
 DC741  1966 6550133 ................  8.99   ea 
 DC740  1967-68 5910645 ................  8.99   ea 
 DC738  1969-71 5910741 ................  9.99   ea 
 DC742  1972-73 1131002 ................  9.99   ea 
 DC739  1974-76 5910741 ................  9.99   ea 
Decals with Orange Accent
 DC961  1967 6550113 ................  9.99   ea 
 DC733  1967 6550133 ................  9.99   ea 

1958-70 Air Conditioned Window Decal 
Reproduction AC window decals for 1958-70 models. 
Made in USA.
DC47 1958-61 window decal .........  8.99   ea 
 DC234  1962-65 window decal .........  8.99   ea 
 DC235  1966-67 window decal .........  7.99   ea 
 DC396  1968-69 window decal .........  7.99   ea 
 DC298  1968-70 Comfortron decal ...  9.99   ea 
 DC282  1968-70 Comfortron decal ...  6.99   ea 

DC396

DC599

1978-82 Delco AC Compressor Decal
Installs on all full size Chevrolet models equipped 
with Delco AC compressors. Each decal is reproduced 
to exact speci� cations including correct fonts, etc. 
Made in USA.
Note: Always be sure to clean the surface before applying 
the decal.

 DC980  1978 Delco 1131129 ....  10.99   ea 
 DC1011  1979 Delco 1131127 ....  9.99   ea 
 DC1312  1979 Delco 1131142 ....  9.99   ea 
 DC1065  1980 Delco 1131198 ....  10.99   ea 
 DC943  1981-82 Delco 5910738 ....  10.99   ea 

1958-77 Cooling System Decal
Correct reproduction cooling system decals found on 
full size Chevrolet vehicles. These decals apply to the 
top of the radiator in most applications to provide a 
factory fresh appearance. Made in USA.
 DC138  1958-62 OE #3718263 .....  8.99   ea 
 DC137  1962-65 OE #3859468 .....  8.99   ea 
 DC930A  1965-66 Canada ................  8.99   ea 
 DC242  1970 OE #3979912 .....  8.99   ea 
 DC814  1971-72 OE #6274606 .....  8.99   ea 
 DC423  1974-75 OE #327570 .......  8.99   ea 
 DC459  1974-77 OE #334117 .......  8.99   ea 

DC814

DC462

1953-72 Dealer Installed Antifreeze Decal
Keep your restoration authentic by replacing the 
antifreeze decal with an authentic looking reproduction. 
Made in USA.
 DC416  1953-64 ....................................  8.99    ea 
 DC462  1967-72 ....................................  8.99    ea 

1968-82 Notice Engine 
Coolant Only Decal
Reproduction engine coolant 
decal designed for 1968-82 
models. These decals apply 
to the top of the radiator 
giving a warning of extreme 
temperatures. Made in USA.
 DC144  1968..........................................   5.99   ea 
 DC470  1978-82 ....................................  8.99    ea 

1949-60 Methanol Antifreeze Tag
Correct for early full size Chevrolet models, this 
factory tag identi� es the cooling system as one that 
uses a methanol based antifreeze versus ethylene 
glycol. Made in USA.
 DC862  1949-60 tag .......................   8.99   ea 

Harrison AC Evaporator Box Decal
A reproduction Harrison AC evaporator decal which 
applied vertically on the evaporator box case. Made 
in USA.
 DC71  1958-64 plain ...................   10.99   ea 
 DC546  1965 EBA-70-65B .....   9.99    ea 
 DC547  1966 EBA-70-66B .....   9.99    ea 
 DC548  1967 EBA-70-67B .....   6.99    ea 
 DC549  1968 EBA-70-68B .....   7.99   ea  
 DT218  1969 EBA-70-69B .....   6.99    ea 
 DC551  1970 EBA-70-70B .....   6.99    ea 
 DC552  1971 EBA-70-71B .....   6.99    ea 
 DT221  1972 EBA-070-72B ...   9.99    ea 
 DC554  1973 EBA-070-73B ...   6.99    ea 
 DC555  1974 EBA-070-74B ...   6.99    ea 
 DT276  1975 EBA-070-75B ...   6.99    ea 
 DT277  1976 EBA-070-76B ...   8.99    ea 
 DC941  1977 ACM-050-77B ..   10.99    ea 
 DC1060  1978 ACM-056-77B ..   9.99    ea 
 DC1066  1979 ACM-0560-79B   9.99    ea 
 DC944  1980 EBA-112-80B ...   10.99    ea 
 DC945  1981 ACM-0568081B  10.99    ea 
 DC1238  1982 EBA-0708081B  9.99    ea 
 DC1068  1983 3048582.............   10.99    ea 

DC555

1953-69 Freon Charge Tag 
Reproduction Freon charge AC compressor tag for 
1953-69 models. 
 DC1374  1953-69 ..................................  8.99   ea 

DC1312

DC930

1967-82 Caution Fan Decal
These decals are applied to the top of the fan shroud and 
indicate to keep your � ngers clear of the fan. Simply 
peel and stick to the fan shroud. Be sure to clean the 
surface thoroughly before applying. Made in USA.
 DC930  1967-69 ...................................  8.99    ea 
 DC471  1979-80 ...................................  8.99    ea 
 DC458  1981-82 ...................................  8.99    ea 

1958-62 AC Warning Decal
This reproduction decal came standard on 1958-
62 Impala models when factory equipped with air 
conditioning. Explains and cautions the consumer not 
to disconnect lines and wear safety goggles. Also, tells 
owner to follow procedures in manual. Manufactured 
to exact speci� cations using correct color inks and type 
fonts. Will replace existing decal exactly.
 DC49  1958-62 ......................................   8.99   ea 
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Restoration Decals

Emissions DecalsEmissions Decals

1968-90 Impala and Full Size Emission Decal

 DC453  1968 230-250 C.I. MT A ..................................................  9.99   ea 
 DC456  1968 230-250 C.I. AT J ....................................................  9.99   ea 
 DC884  1968 307/200 HP MT Q ..................................................  9.99   ea 
 DC383  1968 307/200 HP, 327/210 HP AT L ...............................  8.99   ea 
 DC267  1968 327/250 HP MT T ...................................................  8.99   ea 
 DC269  1968 327/250 HP AT B ....................................................  9.99   ea 
 DC663  1968 327/275 HP, 350/295 HP MT S ..............................  9.99   ea 
 DC269  1968 327/275 HP AT B ....................................................  9.99   ea 
 DC264  1968 396/325 HP MT F ...................................................  8.99   ea 
 DC269  1968 396/325 HP AT B ....................................................  9.99   ea 
 DC264  1968 427/385 HP MT F ...................................................  8.99   ea 
 DC269  1968 427/385 HP AT B ....................................................  9.99   ea 
 DC268  1968 396/375 HP, 427/425 HP MT M .............................  9.99   ea 
 DC666  1969 250/155 HP AT or MT CD ......................................  8.99   ea 
 DC439  1969 327/325 HP AT or MT before 07/69 CE .................  9.99   ea 
 DC1218  1969 327/325 HP AT or MT after 07/69 DH ...................  8.99   ea 
 DC439  1969 350/250 HP AT or MT CE ......................................  9.99   ea 
 DC153  1969 350/255 HP AT or MT before 07/69 CF .................  9.99   ea 
 DC1219  1969 350/255 HP AT or MT after 07/69 DJ ....................  9.99   ea 
 DC153  1969 350/300 HP AT or MT before 07/69 CF .................  9.99   ea 
 DC1219  1969 350/300 HP AT or MT after 07/69 DJ ....................  9.99   ea 
 DC249  1969 396/265 HP AT or MT CG ......................................  6.99   ea 
 DC447  1969 427/335 HP AT or MT CJ .......................................  9.99   ea 
 DC447  1969 427/390 HP AT or MT before 07/69 CJ ..................  9.99   ea 
 DC1207  1969 427/390 HP MT after 07/69 CK .............................  6.99   ea 
 DC584  1969 427/425 HP AT or MT CN ......................................  9.99   ea 
 DC1229  1969 Cal. emissions fuel vapor system ............................  8.99   ea  
 DC1211  1970 250/155 HP AT or MT before 01/70 DL .................  8.99   ea 
 DC1232  1970 250/155 HP AT or MT after 01/70 AN ...................  9.99   ea 
 DC382  1970 350/250 HP AT or MT before 01/70 DN ................  8.99   ea 
 DC441  1970 350/250 HP AT or MT after 01/70 AQ ....................  8.99   ea 
 DC1145  1970 350/300 HP AT or MT before 01/70 DO ................  9.99   ea 
 DC1216  1970 350/300 HP AT or MT after 01/70 CN ...................  9.99   ea 
 DC1215  1970 350/350 HP MT before 1/70 DR ............................  8.99   ea 
 DC265  1970 350/300 HP AT or MT after 06/70 CR ....................  9.99   ea 
 DC448  1970 350/360/370/460/465 HP AT or MT after 1/70 CL   9.99   ea 
 DC596  1970 400/265 HP AT or MT before 01/70 DM ................  8.99   ea 
 DC440  1970 400/265 HP AT or MT after 01/70 AP ....................  9.99   ea 
 DC902  1970 454/345 HP AT before 01/70 DQ ............................  9.99   ea 
 DC443  1970 454/345 HP AT after 01/70 AW ..............................  9.99   ea 
 DC731  1970 454/390 HP MT before 01/70 DP ...........................  8.99   ea 
 DC442  1970 454/390 HP MT after 01/70 AS ..............................  9.99   ea 
 DC902  1970 454/390 HP AT before 01/70 DQ ............................  9.99   ea 
 DC443  1970 454/390 HP AT after 01/70 AW ..............................  9.99   ea 
 DC386  1970 SB fuel vapor info after 01/70 CA ..........................  8.99   ea 
 DC717  1970 BB fuel vapor info after 01/70 CB ..........................  8.99   ea  
 DC587  1971 250-1V AT or MT before 10/70 US DK .................  8.99   ea 
 DC974  1971 250-1V AT or MT after 10/70 US-CA ....................  9.99   ea 
 DC637  1971 350-2V AT or MT US-CA AP ................................  9.99   ea 
 DC422  1971 350-4V AT or MT US-CA AQ ................................  8.99   ea 
 DC992  1971 400-2V AT or MT US-CA AS ................................  8.99   ea 
 DC500  1971 402-4V AT or MT US-CA AT .................................  9.99   ea 
 DC499  1971 454-4V AT or MT US-CA AU ................................  9.99   ea 
 DC405  1971 454-4V AT or MT US-CA AV ................................  7.99   ea 
 DC386  1971 SB fuel vapor info after 01/71 CA ..........................  8.99   ea 
 DC717  1971 big block fuel vapor info after 01/71 CB ................  8.99   ea 
 DC1223  1971 250 CA windshield emissions after 1/1/71 AA .......  8.99   ea 
 DC1225  1971 350 CA windshield emissions after 1/1/71 AB .......  8.99   ea 
 DC1224  1971 402 CA windshield emissions after 1/1/71 AC .......  8.99   ea 
 DC927  1972 250-1V AT or MT US LA .......................................  9.99   ea 
 DC1160  1972 250-1V AT or MT CA LB .......................................  8.99   ea 
 DC963  1972 307-2V AT or MT US LC .......................................  9.99   ea 
 DC1175  1972 307-2V AT or MT CA LD ......................................  8.99   ea 
 DC504  1972 350-2V AT or MT US WA ......................................  9.99   ea 
 DC1142  1972 350-2V AT or MT CA LH ......................................  8.99   ea 
 DC680  1972 350-4V AT or MT US LL .......................................  9.99   ea 
 DC1150  1972 350-4V AT or MT CA LK ......................................  9.99   ea 

DC1151  1972 400-2V AT US LP ...................................................  8.99   ea 
 DC1166  1972 400-2V AT CA LR ..................................................  9.99   ea 
 DC1185  1972 402-4V AT or MT US LS ........................................  9.99   ea 
 DC461  1972 402-4V AT or MT CA LT .......................................  8.99   ea 
 DC585  1972 454-4V AT or MT US LZ .......................................  9.99   ea 
 DC431  1972 454-4V AT or MT CA LX ......................................  9.99   ea 
 DC1227  1972 250 CA windshield emissions WE ..........................  8.99   ea 
 DC1226  1972 400 CA windshield emissions WG .........................  8.99   ea 
 DC1228  1972 350 CA windshield emissions WA ..........................  8.99   ea 
 DC1164  1973 250-1V AT or MT US-CA WB ...............................  9.99   ea 
 DC650  1973 307-2V AT or MT US-CA WJ ................................  9.99   ea 
 DC503  1973 350-2V AT or MT US-CA WF ...............................  10.99   ea 
 DC1148  1973 350-4V AT or MT CA  AF ......................................  10.99   ea 
 DC1009  1973 350-4V AT or MT US-CA WJ ................................  10.99   ea 
 DC1170  1973 350-4V AT or MT CA XB ......................................  10.99   ea 
 DC651  1973 400-2V AT US-CA WM .........................................  9.99   ea 
 DC649  1973 454-4V AT or MT US-CA WN ...............................  9.99   ea  
 DC1191  1974 250-1V AT or MT US XH ......................................  9.99   ea 
 DC1168  1974 250-1V AT or MT CA ZN ......................................  10.99   ea 
 DC1174  1974 350-2V AT or MT CA XZ ......................................  9.99   ea 
 DC588  1974 350-4V AT or MT US ZB .......................................  9.99   ea 
 DC1179  1974 350-4V AT US AZ ..................................................  9.99   ea 
 DC1153  1974 350-4V AT or MT CA ZD ......................................  9.49   ea 
 DC1174  1974 400-2V AT or MT CA XZ ......................................  9.99   ea 
 DC588  1974 400-4V AT or MT US ZB .......................................  9.99   ea 
 DC1153  1974 400-4V AT or MT CA ZD ......................................  9.49   ea 
 DC451  1974 454-4V AT or MT US ZH .......................................  9.99   ea 
 DC1149  1974 454-4V AT or MT CA ZJ ........................................  9.99   ea 
 DC873  1975 350-2V AT or MT US AM ......................................  9.99   ea 
 DC590  1975 350-4V AT or MT US AS .......................................  9.99   ea 
 DC926  1975 350-4V AT or MT US-CA AT .................................  9.99   ea 
 DC590  1975 400-4V AT or MT US AS .......................................  9.99   ea 
 DC926  1975 400-4V AT US-CA AT ............................................  9.99   ea  
 DC999  1976 250-1V AT or MT US-CA LK ................................  10.99   ea 
 DC813  1976 305-2V AT US-CA LS ............................................  9.99   ea 
 DC1050  1976 350-4V AT or MT US LX .......................................  9.99   ea 
 DC450  1976 350-4V AT or MT US-CA XZ ................................  9.99   ea 
 DC960  1976 350-4V AT or MT US XX ......................................  9.99   ea 
 DC1050  1976 400-4V AT or MT US LX .......................................  9.99   ea 
 DC960  1976 400-4V AT US XX ..................................................  9.99   ea 
 DC450  1976 400-4V AT US-CA XZ ...........................................  9.99   ea 
 DC967  1977 305-2V AT or MT US AU .......................................  9.99   ea 
 DC594  1977 350-4V AT or MT US AY .......................................  9.99   ea 
 DC593  1977 350-4V AT high altitude CB ...................................  9.99   ea 
 DC595  1977 350-4V AT US-CA AZ ............................................  9.99   ea 
 DC979  1978 305-2V AT or MT US CW ......................................  9.99   ea 
 DC973  1978 350-4V AT or MT US DT .......................................  9.99   ea 
 DC821  1979 305-4V AT or MT US X9 .......................................  10.99   ea 
 DC1012  1979 350-4V AT or MT US CJ ........................................  10.99   ea 
 DC1037  1980 305-4V AT US ZD ..................................................  10.99   ea 
 DC1038  1980 305-4V AT emission hose routing ZD ....................  10.99   ea 
 DC523  1981 350-4V AT US AUA ...............................................  9.99   ea 
 DC524  1981 350-4V AT hose routing AUA .................................  11.99   ea 
 DC942  1983 3.8L-229 AT low-high altitude DTF .......................  10.99   ea 
 DC1236  1983 305-4V AT low-high altitude DYT .........................  10.99   ea 
 DC1034  1984 5.0L AT CA XJU .....................................................  10.99   ea 
 DC1237  1985 5.0L AT US UBR ....................................................  10.99   ea 
 DC1109  1986 5.0L AT US YCM ....................................................  10.99   ea 
 DC1110  1986 5.0L AT emission hose routing YCM ......................  9.99   ea 
 DC1099  1987 5.0L AT or MT CA ZCX .........................................  10.99   ea 
 DC1100  1987 5.0L AT or MT hose routing ZCX ..........................  11.99   ea 
 DC1101  1988 5.0L AT or MT US CMM .......................................  13.99   ea 
 DC1102  1988 5.0L AT or MT hose routing CMM ........................  10.99   ea 
 DC1085  1990 5.0L AT or MT US FKF ..........................................  13.99   ea 
 DC1086  1990 5.0L AT or MT hose routing FKF ...........................  9.99   ea 
 DC1083  1990 5.0L AT or MT CA FKH .........................................  13.99   ea 
 DC1084  1990 5.0L AT or MT hose routing FKH ..........................  9.99   ea 
 DC1294  1990 5.7L AT FKY ..........................................................  13.99   ea 

DC456

DC269

DC383

DC264

DC1219

DC963

DC650

DC884

Emission decals were applied to the radiator support and denoted the engine 
tuning speci� cations and instructions and emission information (when 
applicable). These decals are pressure sensitive with a “peel and stick” backing. 
Simply remove the backing and apply the decal to the correct location. On 
vehicles equipped with air conditioning, the decal is applied to the radiator 

shroud. On vehicles without air conditioning, the decal applies to the radiator 
support between the center of the radiator support and the driver side radiator 
support brace. Made in USA.
Note: The location of the decal may vary depending on the year.
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 DC163  1958 sdn, conv., hrdtp ......  8.99   ea 
 DC72  1958-61 continental kit ..........  8.99   ea 
 DC159  1959 sdn, conv., hrdtp ......  8.99   ea 
 DC684  1959-61 jack base caution .....  8.99   ea 
 DC160  1960 sdn, conv., hrdtp ......  6.99   ea 
 DC161  1961 sdn, conv., hrdtp ......  8.99   ea 
 DC162  1962 sedan/hardtop ..........  6.99   ea 
 DC773  1962 convertible ...............  6.99   ea 
 DC869  1962-64 jack base caution .....  8.99   ea 
 DC320  1962-64 caution jack decal ....  7.99   ea 
 DC783  1963 sedan/hardtop ..........  8.99   ea 
 DC326  1963 convertible ...............  9.99   ea 
 DC782  1963 station wagon ..........  8.99   ea 
 DC164  1964 sedan/hardtop ..........  8.99   ea 
 DC415  1964 convertible ...............  8.99   ea 
 DC361  1965 sedan/hardtop ..........  6.99   ea 
DC772A 1965 conv. peel and stick   6.99   ea 
 DC772B  1965 conv. glue-on ...........  6.99   ea 

 DC271  1966 sedan/hardtop ..........  8.99   ea 
 DC737  1966 convertible ...............  8.99   ea 
 DC1007  1966 Canada .....................  8.99   ea 
 DC288  1967 sedan/hardtop ..........  8.99   ea 
 DC418  1967 convertible ...............  8.99   ea 
 DC288  1967-68 early 68 sdn/hrdtp ...  8.99   ea 
 DC418  1967-68 early 68 convertible   8.99   ea 
 DC420  1968 late 68 sedan/hardtop   8.99   ea 
 DC854  1968 late 68 convertible ...  8.99   ea 
 DC419  1969 sedan/hardtop ..........  6.99   ea 
 DC75  1969 convertible ...............  6.99   ea 
 DC388  1970 sedan/hardtop ..........  8.99   ea 
 DC691  1971 sedan/hardtop ..........  8.99   ea 
 DC571  1972 sedan/hardtop ..........  9.99   ea 
 DC517  1973 sedan/hardtop ..........  8.99   ea 
 DC687  1974 sedan/hardtop ..........  8.99   ea 
 DC688  1975 sedan/hardtop ..........  8.99   ea 
 DC832  1977 regular/space-saver..  8.99   ea 

1958-77 Jacking Instructions
Add a � nishing touch to your restoration with our authentic looking reproduction jacking instruction decals. 
Many styles available for 1958-77 full size models. Made in USA.

DC163

DC162

DC159

DC359

DC164 DC75

DC773

1965-69 Spare Wheel Lock Instructions
Correct reproduction spare wheel lock instructions. 
Made in USA.
 DC360  1965-66 ..................................  7.99   ea 
 DC359  1967-69 ..................................  7.99   ea 

Restoration Decals

Trunk DecalsTrunk Decals

1967-77 Space Saver Tire In� ator Decal
Correct reproduction decal included for space saver 
tire in� ation. Made in USA.
 DC815  1967-72 with 7.35 x 14 .......  9.99   ea 
 DC1062  1967-72 with 7.75 x 14 .......  9.99    ea 
 DC642  1973-77 with E78 x 14 ........  9.99    ea 

1980-81 Aluminum Wheel Instruction Decal
Instruction decal for Impala models equipped with 
aluminum wheels. For 1980-81 Impala models. 
Made in USA.
 DC597  1980-81 ...................................  8.99    ea 

1980-82 Wrong Size Tire Warning Decal 
Reproduction factory sticker warns owners against 
replacing tires with sizes larger or smaller than factory 
recommendations. Made in USA.
 DC525  1980-82 ......................................  8.99   ea 

Space Saver Spare Warning Decal
Reproduction decal installed on Impala models with 
a space saver spare tire. Made in USA.
 DC640  1973-77 with L98 ...........  8.99    ea 

DC642
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Restoration Decals

1958-73 Tire Pressure Decal
These early tire pressure decals were installed in 
various places over the years. Be sure to order when 
� nishing o   your interior restoration for that show 
winning factory fresh look! Made in USA.
 DC45  1958-62 glove box .....................  8.99   ea 
 DC297  1964-65 also early 66 .................  8.99   ea 
 DC297  1966 before 12/66 .................  8.99   ea 
 DC273  1966 GM #3888745 ..............  6.99   ea 
 DC799  1966 GM #3888746 ..............  8.99   ea 
 DC622  1967 GM #3913403 ..............  6.99   ea 
 DC853  1968 SS 427 with G70x15 ....  8.99   ea 
 DC1008  1968 conv. with 8.25x14 .......  8.99   ea 
 DC1279  1968 427 with MT G70x15 ..  8.99   ea 
 DC1280  1968 396 with AT, 8.25x14 ...  8.99   ea 
 DC1281  1968 396 with AT, 8.25x14 ...  8.99   ea 
 DC1002  1968 conv. Canada 8.25x14 ..  8.99   ea 
 DC1056  1969-70 8.25x14/15,G78x14/15  8.99   ea 
 DC734  1971-72 door H78x15 ................  8.99   ea 
 DC1146  1971-72 F78x15 .........................  8.99   ea 
 DC1161  1972 G78x15 ........................  8.99   ea 
 DC506  1972 door H78x15 ................  8.99   ea 
 DC1310  1973 G78x15 ........................  6.99   ea 

1937-72 Interior Decal
Below are various glove box decals and tags originally 
found on showroom new full size Chevrolet models. 
Made in USA.
 DC474  1971-72 vehicle maintenance   8.99   ea 
 DC83  1953-58 lacquer instructions ..  7.99   ea 
 DC240  1958-59 paint glove door .......  8.99   ea 
 DC393  1937-59 compass instruction   6.99   ea 
 DC206  1962 AC instructions ........  7.99   ea 
 DC207  1963 AC instructions ........  8.99   ea 

DC45

DC297

DC734

DC1008

DC853

DC240

1973-74 Fuel Recommended Decal
Correct reproduction decal for 1973-74 vehicles 
recommending the correct fuel type. Made in USA.
 DC475  1973-74 fuel recommend .....   8.99   ea 

DC206

DC799

33910

Decal Application Cleaner 
Gel and UV Protectant
Don’t make an expensive 
mistake by trying to put on 
your decals the hard way! 
Help ensure a safe application 
by a proper preparation of the 
vehicles painted surface with 
Pre App® surface cleaner. The 
Slide-on® Application Gel 
is specially formulated for 
applying automotive stripe kits 
by eliminating air bubbles and 
helps temporarily overcome 
the tack of pressure sensitive materials 
during installation. Slide-over® UV Protectant was 
designed to give an optically enhanced appearance 
by repelling dirt, oils, tree sap, smudges, and stains.
Note: Applicator is not included.

Application Gel and UV Protectant Sold as a Kit,
Buy Both and Save!
33910 application gel & UV protectant   38.99   kit 
 33915  cleaner/app gel/UV protect/scraper   49.99   kit 
Individual Items
 33913  Pre-App® surface cleaner ...........   10.99   ea 
 33911  Slide-on® application gel ............   19.99   ea 
 33912  Slide-over® UV protectant ..........   18.99   ea 

Dick Harrell Decal
4" x 4" full color cling decal or 6-3/4" x 3-1/2" chrome 
adhesive decal featuring the Dick Harrell Badge Logo. 
Cling decal also features “Mr. Chevrolet” title and 
the 1969 Camaro AA/Fuel Funny car. Made in USA.
 DH1015  full color cling decal ..............  5.99   ea 
 DH1016  chrome decal ..........................  3.99   ea 

Chevrolet Bow Tie Decal
These Chevrolet Bow Tie decals are available in 7" 
or 13" sizes. They feature a Bow Tie and the word 
Chevrolet in blue on a white or clear background.
 DC369  7" blue on white ...........   8.99   ea 
 DC1316  7" blue on clear ............   8.99   ea 
 DC368  13" blue on white ...........   9.99   ea 
 DC1317  13" blue on clear ............   10.99   ea 

Chevrolet Bumper Stickers
 BS71  blue Chevrolet Power .................   4.99   ea 
 BS72  red Chevrolet Power ...................   6.99   ea 
BS73 white Chevrolet Power ...............   6.99   ea 
 BS72A  See the USA in Your Chevrolet ..   8.99   ea 

BS72

BS72A

Kickin' Asphalt Decal
Display it proudly! Quality pressure sensitive die-cut 
decals with the Bow Tie and Kickn’ Asphalt logos. 
Simply peel and apply to any clean surface.
 RB6  6" x 12" ......................................  8.99   ea 

Genuine Chevrolet Parts Decal
This decal will look great on your classic Chevrolet, in 
your shop, or on your tool box. Measures 8" x 6-3/4"and 
features the Chevrolet and GM Genuine Parts logos.
 DC394  8" ..............................................  9.99   ea 

view on 
mirror

“Objects In Mirror Are Losing” Decal
Just because your Impala is bold and powerful doesn’t 
mean it can’t have a sense of humor. This high-quality 
computer cut decal brings a sense of bravado to your 
rear view mirror.
 GF18000  4" x 5/8" .................................  7.99   ea 

Chevrolet Nostalgia Decal
Bring back the 60’s with these colorful decals depicting 
some of the favorites from Chevrolet.
 DC602  3" ............................................   10.99   ea 
 DC603  5" ............................................   9.99   ea 
 DC604  8" ............................................   10.99   ea 
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Restoration Decals

Restoration DecalsRestoration Decals

1958-72 Service Lube 
Instruction Decal
Help restore originality to your 
freshly restored full size Chevrolet 
with these early style dealer 
installed aluminum service tags. 
This decal applies to the door edge 
or body lock pillar and serves as 
a record of work performed by 
dealership mechanics.
Made in USA.
Note: Try using 3 or 4 stickers placed 
over each other. Old stickers usually 
were not removed, mechanics would 
place them on top of each other.

 DC62  1958-72 service tag ..............  8.99   ea 

1964-71 Rear Spring Decal 
Reproduction decals for the rear springs.
 DC1260  1964-71 454 HP 00 ....  7.99   ea 
 DC703  1965 396/425 HP CR ...  7.99   ea 

1970 California Gas Cap Caution
Reproduction decal for gas caps for California 
emissions. Made in USA.
 DC830  1970 Cal. gas cap caution ...  8.99   ea 

1965-67 Front Spring Decal
Reproduction decals for the front springs.
 DC1063  1965 327/250 HP CD .......  7.99   ea 
 DC704  1965 396/425 HP DZ .......  7.99   ea 
 3792039  1967 all YC .......  7.99   pr 

1969-77 Vehicle Certi� cation Decal
For the discriminating restorer with a keen eye for 
detail. Faithfully reproduce the factory inspection 
markings on your full size Chevrolet. The ultimate 
in originality from the restoration pros at Classic 
Industries®! Made in USA.
 DC1318  1969-74 ................................   16.99   ea 
 DC1397  1975 .....................................   16.99   ea 
 DC1309  1975-77 ................................   16.99   ea 

DC1318

DC704

DC1260

DC703
1975-76 Push Start Warning Decal

Take a trip back in time, when automotive 
overregulation was really fun, with this decal that 
cautions against damaging the emissions systems 
from pushing or towing your full size Chevrolet to a 
start. Made in USA.
 DC613  1975-76 warning ......................  8.99   ea 

1971-74 Air Shock Instruction Decal
Original style decal outlines the proper in� ation for 
factory installed air shocks. Made in USA.
 DC662  1971-74 decal .......................  8.99   ea 

1964-66 Convertible Top Caution Decal
Factory installed decal cautions drivers from raising or 
lowering the power top when items could be interfering 
with the folding of the top. Made in USA.
 DC306  1964-66 top warning ............  8.99   ea 

1992-95 Police Package Window Decal
Reproduction of the police interceptor decal originally 
found on the highly sought after 9C1 special option 
vehicles. Made in USA.
 DC1067  1992-95 window decal .........   9.99   ea 

1975-78 Catalytic Converter Warning Decal
This decal is for use with 1975-78 models. This decal 
o  ers a warning against the use of leaded fuel. Made 
in USA.
 DC373  1975-78 .....................................  8.99    ea 

GM Mark of Excellence Door Jamb Decal
This decal was originally produced for the driver and 
passenger side doors. It is used as a re� ector to allow 
upcoming tra   c to see the vehicle door when opened, 
thus avoiding a possible accident! You can now choose 
between a reproduction decal or a correct licensed 
reproduction embossed aluminum decal which includes 
the original color. Made in USA.
 PD8000  1964-67 aqua embossed .....  5.99    ea 
 PD8001  1967-70 blue embossed ......  5.99   ea 

PD8001PD8000

1964-66 Convertible Top Warning Decal
Factory installed decal instructs drivers to see factory 
booklet for care and operation of the top. Made in USA.
 DC816  1964-66 top warning ............  6.99   ea 

1969 Front Shock Decals
Reproduction front shock decals for 1969 Chevrolet full 
size models. These front shock decals display the letters 
“PW” and are the correct replacements. Sold in pairs.
 DD16  1969 396, 427 .........................  4.99    pr 

DC730

1958-78 Positraction Decal
Correct reproduction positraction decal installs on the 
RH indentation on the inner trunk lid. Made in USA.
 DC1241  1958 warning .............  8.99    ea 
 DC43  1959-63  ..........................  8.99    ea 
 DC239  1964-72  ..........................  8.99    ea 
 DC730  1971-73 Canada ..............  9.99    ea  
 DC321  1972-78  ..........................  6.99    ea 

Rear End Positraction Tag
Reproduction of the tag used on 12 bolt positraction 
di  erentials. This tag mounts with the � ll plug and 
warns to “Use Limited-Slip Di   Lubricant Only”. For 
use with either 3/4" or 1" pipe thread plugs.
 14406  3/4" ...........................................  11.99   ea 
 14407  1" ..............................................  11.99   ea 

14406 14407
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Instruction Cards & Tags

1969-76 Ignition Starting Instruction Sleeve
This is a correct reproduction ignition starting 
instructions which were standard from the factory for 
the years listed below. The instructions were inserted 
onto the sun visor. Made in USA.
 DC760  1969-72 7" sleeve ...................  9.99    ea 
 DC721  1969-71 6" lock/start sleeve ...  9.99    ea 
 DC911  1972-73 starter inst decal .......  9.99    ea 
 DC722  1973-75 ignition lock sleeve ..  9.99    ea 
 DC389  1974-76 start inst decal ..........  8.99    ea 

DC721 DC760

1953-59 Paint Instructions
Reproduction paint instructions card for 1953-59 
models. Made in USA.
 DC83  1953-58 lacquer ....................  7.99    ea 
 DC240  1958-59 acrylic paint ............  8.99    ea 

DC83

1953-59 Chrome Care Instruction Folder
This interesting reprint is based on caring for the 
chrome on 1953-59 passenger models. Due to the 
heavy amount of chrome on certain models, this folder 
on care was provided. Made in USA.
 DC60  1953-59 ......................................  7.99    ea 

1958-59 Compass Instructions
High-quality reprint of the obscure original compass 
instructions that came from the factory on 1958-59 
passenger models. Made in USA.
 DC393  1958-59 ....................................  6.99    ea 

Super Lift Air Shock Instruction Card
This card served as a reminder to owners and mechanics 
recommending proper psi ranges for air shocks 
depending on vehicle load weights. Made in USA.
 DC690  1975-78 card ......................  7.99   ea 

1953-59 Autronic Eye Instructions
If you are one of the fortunate few owners of an early 
model full size Chevrolet equipped with the Autronic 
Eye feature then you’ll really appreciate this top notch 
reproduction from Classic Industries®! Made in USA.
 DC308  1953-59 tag ..........................  8.99   ea 

1946-60 Lighter Instruction Tag
Instruction on the how to’s of your lighter assembly. 
This tag came standard on many 1946-60 GM models. 
Made in USA.
 DC95  1946-59 Casco .....................  7.99    ea 
 DC558  1960 Rochester ...............  8.99    ea 

Headlamp Washer/Dimmer Instructions
The headlamp washer tag was attached to the 
windshield wiper/washer switch on full size Chevrolets. 
The dimmer tag was strung from the headlamp switch 
knob rod. Made in USA.
 DC407  1967-69 washer ..................  8.99   ea 
 DC778  1976-78 dimmer .................  8.99   ea 

DC407

DC778

1968-70 Luggage Rack Instruction Tag
Reproduction of the often misplaced luggage rack 
instruction tag for 1968-70 full size models equipped 
with the trunk mounted luggage rack option. Made 
in USA.
 DC1036  1968-70 ..................................  8.99   ea 

1959-65 Positive Crankcase Ventilation Tag
This tag was factory installed and serves as a reminder 
to those servicing full size Chevrolet models equipped 
with positive crankcase ventilation to check the unit 
at regular intervals. Made in USA.
 DC559  1959-65 ...................................  8.99   ea 
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Vehicle Documents

Vehicle DocumentsVehicle Documents

1967-69 Number 1 Team Window Card
During the height factory muscle car wars, each 
production plant held itself in higher esteem than the 
other plants. As a sign of this, each vehicle leaving 
the assembly line received a “Built By The  Number 1 
Team” window card showing o   that plants production 
pride. Made in USA.
 DC1119  1967-68 Van Nuys ..............  9.99   ea 
 DC336  1969 Norwood ..............  8.99   ea 

DC336

DC1119

DC397

DC826

DC1297

1962-69 Warranty Certi� cate
Reproductions warranty certi� cates that were included 
with each new vehicle sold. Certi� cate is reprinted 
with original type styles and colors (when applicable). 
Available for 1962-69 models. Made in USA.
 DC1297  1962 12,000 warranty .....  8.99    ea 
 DC397  1967 warranty .................  8.99    ea  
 DC826  1965-69 warranty card .........  8.99    ea 

1958-68 Battery Certi� cate
Included with the owners manual and warranty 
information was this certi� cate outlining the battery 
operation, maintenance, and warranty. Made in USA.
 DC82  1958-65 warranty certi� cate ..  7.99   ea 
 DC694  1961-64 owners certi� cate ....  7.99   ea 
 DC695  1965-68 owners certi� cate ....  7.99   ea 

DC695

1958-69 Radio Instructions
Check below for a listing of helpful factory added 
information for full size Chevrolet radios and stereos. 
These are reprints instructions for 1967-69 Impalas 
equipped with AM/FM radios and AM/FM stereo 
multiplex adapters. Made in USA.
 DC88  1958-60 antenna adjustment ....  8.99   ea 
 DC1004  1963-65 am/fm instruction tag   8.99   ea 
 DC324  1966-67 stereo adapter card ....  6.99   ea 
 DC1016  1968 stereo instructions .....  8.99   ea 
 DC1014  1969 stereo adapter sheet ...  8.99   ea 

DC88

1962 Day/Night Mirror Instruction Tag
A great touch to � nish o   the interior on your 1962 
Chevrolet! Hangs from rear view mirror and explains 
operation of glare reduction mirror.
 DC1003  1962........................................  8.99   ea 

1961-72 Seat Belt Instruction Information
Re-live the early days of motoring when seat belts 
were optional and air bags were a thing of science 
� ction with these reproduction tags, explaining how to 
operate a seat belt to the uninformed! Made in USA.
 DC1296  1961-70 retractor instructions ..  8.99   ea 
 DC187  1963 seat belt instructions ..  7.99   ea 
 DC305  1964-66 seat belt instructions ..  6.99   ea 
 DC779  1972 seat belt instructions ..  8.99   ea 

DC305

DC187

DC1296

1977-79 Seat Belt Sun Visor Sleeve
Seat belt operation sun visor sleeve. This sleeve is 
applied to the sun visor of all 1977-79 GM models 
and o  ers seat belt usage instructions.
 1253553  1977-79 ................................   14.99   ea 

1962-74 Cruise Control Instructions
These tags and decals were used to explain operation 
of full size Chevrolet models equipped with cruise 
control. Made in USA.
 DC542  1964-66 tag ........................  7.99   ea 
 DC544  1962-66 decal .....................  9.99   ea 
 DC408  1967-69 tag ........................  7.99   ea 
 DC545  1967-69 decal .....................  7.99   ea 
 DC543  1970-74 tag ........................  8.99   ea 

DC545

DC324

DC1016
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1958-71 New Car Accessory Price List
What makes interesting reading and gives you valuable 
information on what the options and accessories were 
back when these cars were new? The accessory price 
list does! Each reprinted version contains great and 
interesting information on just what the factory charged 
for each option or accessory. You may be surprised how 
inexpensive the original optional items were, and what 
there going for now in the used marketplace. Made 
in USA. We o  er these price lists for the following 
years and models:
New Car Retail Price Books
 DC313  1958 .........................................  7.99   ea 
 DC948  1964 .........................................  8.99   ea 
 DC947  1965 .........................................  8.99   ea 
 DC946  1966 .........................................  8.99   ea 
 DC951  1971 .........................................  8.99   ea 
New Car Accessory Price List
 DC950  1960 .........................................  8.99   ea 
 DC514  1963 .........................................  8.99   ea 
 DC513  1964 .........................................  8.99   ea 
 DC515  1965 .........................................  8.99   ea 
 DC512  1966 .........................................  8.99   ea 
 DC511  1967 .........................................  8.99    ea 
 DC508  1968 .........................................  8.99   ea 
 DC509  1969 .........................................  8.99   ea 
 DC510  1970 .........................................  8.99   ea 

1958-59 New Car Inspection Adjust Sheet
Reproduction of the 1958-59 dealer inspection adjust 
sheet showing what is done to prepare the vehicle for 
delivery. Made in USA. 
 DC46  1958-59 ......................................  8.99   ea 

New Car Inspection/Pre-Delivery Sheet
Before a new car hit the lot, it would undergo a thorough 
inspection and adjustment at the factory and at the 
dealership. You can add this often missing document to 
your collection of original paperwork! Made in USA.
 DC720  1966 inspection sheet ......  8.99   ea 
 DC325  1969 pre-delivery sheet....  8.99   ea 
 DC810  1970 pre-delivery sheet....  8.99   ea 
 DC660  1971-73 inspection sheet ......  9.99   ea 
 DC924  1974 pre-delivery sheet....  8.99   ea 
 DC664  1977 pre-delivery sheet....  8.99   ea 
 DC1277  1978 pre-delivery sheet....  8.99   ea 
 DC761  1979-80 pre-delivery sheet....  8.99   ea 

DC720

DC508

DC509

1958-84 New Car Window Sticker
After a complete restoration, the only thing missing is 
the original window sticker, only a small percentage 
of Detroit iron has survived with that kind of 
original documentation intact. You can recreate your 
documentation thanks to the restoration professionals 
at Classic Industries®! Made in USA.
 DC61  1958-59 .................................  4.99   ea 
 DC658  1960 ......................................  8.99   ea 
 DC661  1961 ......................................  8.99   ea 
 DC1272  1962 ......................................  8.99   ea 
 DC1271  1963-64 .................................  8.99   ea 
 DC1273  1965 ......................................  9.99   ea 
 DC86  1966-67 .................................  8.99   ea 
 DC879  1968 ......................................  8.99   ea 
 DC881  1969 ......................................  8.99   ea 
 DC50  1970-71 .................................  9.99   ea 
 DC139  1972-73 .................................  8.99   ea 
 DC880  1974-75 .................................  8.99   ea 
 DC1276  1976 ......................................  8.99   ea 
 DC1275  1977 ......................................  8.99   ea 
 DC374  1978-80 .................................  9.99   ea 
 DC905  1981-83 .................................  8.99   ea 
 DC1274  1984 ......................................  8.99   ea 

1958-72 Dealer Add-On Accessory Sticker
Reproduction of the rarely seen dealer add-on option 
or accessory window sticker. This decal was used to 
display a list of the items added to a vehicle beyond 
what the vehicle was originally delivered with. Included 
is space for the option name and dealer pricing. Simply 
� ll in or type out the form and impress any judge with 
total authenticity. Made in USA.
 DC90  1958-72 ......................................  9.99    ea 

1966-77 Factory Build Sheet 
These are GM authorized reprints of original factory 
build sheets. Add originality to your vehicle with this 
rare and often times missing document. Made in USA.
 DC861  1966-69 .................................  8.99   ea 
 DC878  1970 ......................................  9.99   ea 
 DC1121  1977 ......................................  8.99   ea 

1952-59 Service Policy 
Relive those carefree days of loaner cars and great 
service with this accurate reproduction of early full size 
Chevrolet service policies. Place with other paperwork 
in the glove box for an authentic look! This reprint 
policy was Chevrolets way of making the owner feel 
comfortable and at ease knowing that the service will 
be done by the book! Made in USA.
 DC80  1952-59 service policy ...........  7.99   ea 

DC881

DC861
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